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Monor város térképével!

Monor Gazdasága
A Monori Strázsa különszámának tartalmából: interjú Pogácsás Tiborral, Monor 
város polgármesterével; városi intézmények, közszolgáltatók elérhetőségei; 
egészségügyi ellátás a városban; a Szakorvosi Rendelőintézet rendelési idő­
pontjai; monori vállalkozások bemutatása; városi térkép a 12–13. oldalon.
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–  Mennyire nyújt Monor vonzó feltételeket 
a helyi vállalkozásoknak?
	 –  Nagyon nehéz általánosságban be-
szélni a vállalkozásokról. Ha azokról a ki-
sebb cégekről van szó, amelyek az itt élő 
lakosságot kívánják kiszolgálni kereskede-
lemmel, szolgáltatással, termeléssel, ak-
kor Pest megyei összehasonlításban nem 
állunk túl jól. Ez abból adódik, hogy a 
monoriak vásárlóereje nem túl magas. Az 
önkormányzat ugyanis min-
den évben megkapja az egy 
lakosra jutó személyi jövede-
lemadó-befizetéseket, s ezt 
össze tudjuk hasonlítani más 
településekével. Ez pedig jól 
láthatóan alacsonyabb, mint 
az agglomerációs területe-
ken. Ugyanígy alacsony a fel-
sőfokú végzettségűek ará-
nya Monoron, csupán hét 
százalék, míg az országos át-
lag ennek másfélszerese. Me-
gyei átlagban is az utolsó harmadban va-
gyunk. Ez a mutatószám jól meghatározza, 
hogy milyen jövedelmi viszonyokkal ren-
delkeznek az itt élők.

–  Ez miért hátrány a helyi vállalkozásoknak?
	 –  Két okból is. Mivel viszonylag sok 
a nehéz anyagi helyzetben élők száma 
Monoron, s ők nagyon árérzékenyek, így 
inkább akciós árakat kínáló nagyáruházak-
ban, diszkontokban költik el a pénzüket, ke-
vésbé a helyi vállalkozásoknál. A jómódúak 
pedig, vélhetően a nagyobb választék mi-
att, szintén Budapesten és környékén vásá-
rolnak.

–  Pedig Monor belvárosában közel ugyan-
annyiért lehet bérelni egy üzletet, mint pél-
dául a budapesti nagykörúton.
	 –  Valószínűleg ebben szerepe van a 
belvárosban működő multinacionális válla-
latoknak, amelyek közel azonos áron veszik 
ki az egész országban a bérleményeiket. 
Ez pedig árfelhajtó hatású a városközpont-
ban. A kisebb cégek pedig kénytelenek eh-
hez alkalmazkodni, de kérdéses, hogy med-
dig tudnak így talpon maradni.

–  Budapest közelsége tehát nem kedvez a 
kisvállalkozóknak.
	 –  Nem igazán. Egy hasonló méretű és 
jövedelmi viszonyokkal rendelkező, nagy-
várostól távoli kistérségi központban a he-
lyi kisvállalkozások jobban megélnek. Az 
ottani lakosok sokkal inkább helyben köl-
tik el jövedelmüket, emiatt a pozitív vissza-
csatolások révén az egész közösség gazda-
gabb.
–  Ha egy vállalkozás azt tervezi, hogy 

Monoron létesít telephelyet, akkor milyen 
minőségű infrastruktúrával és munkaerő-
vel számolhat?
	 –  A város belső infrastruktúrája jól ki-
épített, ebből a szempontból minden le-
hetőség adott arra, hogy jól működjön 
egy vállalkozás. Bár a felsőfokú végzett-
ségűeknek híján vagyunk, nagyon sok jól 
képzett szakmunkás él a városban, de ők 
rendszerint Budapestre járnak dolgozni. 

Ez viszont megnehezíti az itt 
működő termelő kisvállalko-
zások helyzetét, mivel nekik 
is budapesti színvonalú bért 
kell fizetni a munkatársaik-
nak, ha meg akarják tartani 
őket. Emiatt sokszor már a 
városon belül is versenykép-
telenek lesznek. Főleg igaz 
ez olyan esetekben, ami-
kor nincs szükség szakkép-
zettségre, ahogy például a 
csatronaberuházásnál is tör-

tént. A kivitelezőnek megérte Szabolcsból 
idehozni a munkásokat, mert még így is 
kevesebb bért kellett fizetni nekik, mintha 
helyi munkaerővel dolgoztatott volna. Rá-
adásul helyben nem is lett volna elég se-
gédmunkás erre a célra.

–  Ez az oka, hogy nem egy monori vállal-
kozás építi a polgármesteri hivatal új épü-
letszárnyát?
	 –  Részben. Másrészt az épületszárny 
felhúzásának költségeit a vállalkozónak 
előre kell megfinanszíroznia. Ez százmilliós 
tétel, amit nem sokan engedhetnek meg 
maguknak. Így nyerte el a közbeszerzésen 
egy nagykátai vállalkozás a kivitelezést, és 
ezért nem állt módunkban monori céget 
választanunk. Annak is örülnünk kell, hogy 
nem egy külföldi tulajdonú cég nyert a pá-
lyázaton, ahogy az a hazai nagyberuhá-
zások esetében számtalanszor előfordul. 
Sajnos, az uniós csatlakozásunkkor nem 
rögzítettünk olyan lehetőséget, amely a 
nemzeti ipart védené. Érdekes, hogy pél-
dául a franciák mindig megtalálják annak a 
módját, hogy saját iparukat előnyhöz jut-
tassák. Felfoghatatlan, hogy miért enged-
ték összeomlani például a hazai autóbusz- 
és villamosgyártást. Miért hagyták, hogy a 
közlekedési vállalatok külföldről rendelje-
nek buszokat ahelyett, hogy hazai termé-
keket vásároltak volna. Mi rendelkeztünk a 
világ hatodik legnagyobb autóbuszgyárá-
val, csuklós buszokból pedig mi állítottuk 
elő a legtöbbet. Ez bőven ki tudta volna 
elégíteni a hazai igényeket, sőt bizonyos 
országokba exportálhattuk is volna a ter-
mékeket. Ehelyett megengedtük magunk-
nak azt a luxust, hogy az önkormányzati 

Interjú Pogácsás Tiborral, Monor város polgármesterével a település 
gazdaságát meghatározó vállalkozások jelenéről és jövőjéről.

Fejlődő városMonor Gazdasága

és állami vállalatok saját belátásuk szerint 
döntsenek az autóbusz-beszerzésekről. Ez 
is jól példázza, hogy többek között miért 
ment tönkre a nemzeti ipar.

–  A nemzeti példa helyi, önkormányzati 
szinten is igaz?
	 –  Sokan a szemünkre hányják, hogy 
miért engedjük megépülni a város határá-
ban a Tesco áruházat. A helyzet az, hogy 
a multinacionális kereskedelmi vállalkozá-
sok beruházásaira szinte semmilyen mó-
don nem tudunk hatni. Mert tegyük föl, 
hogy különféle építési szabályokkal meg-
akadályoztuk volna az építkezést. Akkor a 
Tesco nem Monoron, hanem másutt, pél-
dául az Oázis kertészet mellett építi fel az 
áruházát, az pedig már vasadi terület. Ez-
zel csak azt értük volna el, hogy jelentős 
adóbevételektől esik el a város. Az embe-
rek úgysem gyalog járnak majd oda vá-
sárolni, hanem leginkább autóval, így tel-
jesen mindegy, hogy kettő vagy négy 
kilométert kell utazniuk. Ha a Tesco úgy 
dönt, hogy elviszi a monori vásárlóerőt, 
akkor biztosak lehetünk benne, hogy meg 
is teszi valami úton-módon. Így történt ez 
a drogériák esetében is. Amíg Monoron 
meg nem jelentek a multicégek, addig 
például sokan jártak Üllőre vásárolni a 
Rossmannba.

–  De ami a monori kisvállalkozásoknak 
rossz, az a helyi lakosoknak előny. Példá-
ul hétvégén is vásárolhatnak nagy áruvá-
lasztékból.
	 –  Ez nem feltétlenül igaz. Nem hiszem, 
hogy az osztrák szomszédaink boldogtala-
nabbak lennének nálunk, pedig ott szom-
bat délutántól alig lehet valamilyen áruhá-
zat nyitva találni, vasárnap pedig megáll a 
kereskedelmi élet. Az sem általános, hogy 
egy benzinkút éjjel-nappal nyitva van. Le-
het, hogy vannak, de eddig egyszer sem ta-
lálkoztam olyan hatalmas hipermarketek-
kel, mint Magyarországon. Sajnos, ebből a 
szempontból a nyugat-európai helyett az 
amerikai életstílust vettük át. Erre sincsen 
semmilyen ráhatásunk, a nyitvatartási idő-
re vonatkozóan a vállalkozásoknak ugyan-
is csak bejelentési kötelezettségük van.

–  Ahogy említette, a város belső infrast-
ruktúrája jól kiépített, de más szempont-
ból van egy nagy hátránya is Monornak a 
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Pogácsás
Tibor

„A város belső
infrastruktúrája 

jól kiépített, ebből 
a szempontból 

minden lehetőség 
adott arra, hogy 

jól működjön egy 
vállalkozás.”
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szomszédos agglomerációs települések-
kel szemben.
	 –  Igen, ez pedig az a korszerű út, ami-
nek megépítésére a városvezetésnek na-
gyon kevés befolyása van. Ezért sem tu-
dunk mit kezdeni azzal, ha felróják nekünk, 
hogy Vecsés vagy Üllő miért fejlődött az 
utóbbi időben olyan látványosan iparte-
rületek tekintetében, és Monor miért nem. 
Tudomásul kell venni, hogy a nagybefekte-
tők csak akkor jelennek meg valahol, ha jól 
megépített, többsávos út vezet oda.

–  Ha megépül az M4-es Monor–Pilis elke-
rülő szakasza, akkor Monor lehet ugyan-
olyan vonzó a befektetőknek, mint az em-
lített települések?
–  Annyira biztos nem, hiszen mi már mes�-
szebb vagyunk a M0-ástól. Ipari-kereske-
delmi területekben pedig jelenleg túlkí-
nálat van. Elegendő Gyáltól végigmenni a 
körgyűrűn a Megyeri hídig, mindenütt be-
építésre váró területeket lehet látni. Csak 
Ecser könyékén több száz hektárt kínálnak 
eladásra. Ezért ki kell ábrándítsam az itte-
ni földtulajdonosokat: nem fognak annyit 
kapni a területeikért, mint egy M0-ás mel-
letti közművesített telekért. Azt viszont biz-
tosnak látom, hogy fejlődni fog ezen a te-
rületen Monor, már csak azért is, mert a 
repülőtér közelébe tervezett nagyszabá-
sú logisztikai, kereskedelmi beruházások 
újabb befektetőket vonzanak majd, akik 
Monor közelsége és alacsonyabb árai mi-
att vélhetően nálunk építkeznek. De ennek 
alapfeltétele, hogy megépüljön a Monor–
Pilis elkerülő út.

–  A kisvállalkozásokat miben tudja segíte-
ni az önkormányzat?
	 –  Korlátozottak az eszközeink, ponto-
sabban közvetlen eszközünk nincs is erre. 
A gazdasági helyzetünk nem teszi lehető-
vé, hogy adókedvezményt nyújtsunk szá-
mukra, mert ez az egész költségvetésünk-
re kihatna. Kivételt sem tehetünk, mert az 
adóinkat úgy kell meghatározni, hogy azok 
verseny- és szektorsemlegesek legyenek. 
Egy adócsökkentésből a kisvállalkozók alig 
éreznének valamit, ez csak a közepes és 
nagyvállalkozások számára jelentene je-
lentős kiadáscsökkentést. De éppen őtő-
lük, vagyis nagyjából húsz cégtől származik 
a helyi adóbevételeink nyolcvan százaléka. 
Ha csökkentenénk az iparűzési és ingatlan-
adót akár csak harmadával is, akkor körül-
belül százmillió forinttal kevesebb összeg-
ből kellene gazdálkodnia a városnak. Ezzel 
pedig nem mérséklődne jelentősen a vá-
rosban működő mintegy ezerkétszáz mik-
ro- és kisvállalkozás adóterhe.

–  Az iparűzési és telekadóból befolyt há-
romszázmillió forint mire elég a városnak?
	 –  Nem sokra, hiszen csupán a költség-
vetésünk tíz százalékát adja, mégsem tud-
juk nélkülözni. Összehasonlításban is igen 
kevés, mivel egy fővárosi kerületben ugyan-

ez az arány hatvan-hetven százalék. A vá-
rosunkhoz hasonló méretű Budaörs még 
kitüntetettebb helyzetben van, ott a helyi 
adóbevételek negyvenszer magasabbak, 
mint Monoron.

–  Monor ennek ellenére nagyon sok olyan 
állami feladatot végez, gondolok itt a tűz-
oltóságra, földhivatalra stb., amit más 
gazdagabb települések nem vállalnak. 
Megéri?
	 –  Nem, de szeretnénk megtartani a 
térségben a központi szerepünket. Ez pe-
dig elkerülhetetlen anélkül, hogy ezeket a 
feladatokat is magunkra vállalnánk. Gon-
dolom, egyetlen monori sem mondaná 
azt, hogy legyen inkább Vecsésen a tűzol-
tóság, csakhogy az önkormányzat néhány 
tízmillió forintot spóroljon ezen. A problé-
ma gyökere egyébként az alacsony állami 
finanszírozás, amely soha nem nyújt fede-
zetet az elvégzett munkára, hiába lát el ál-
lami feladatot az önkormányzat. Ezen fel-
adatok egy részét a monori polgároknak 
és vállalkozásoknak kell közvetett módon 
fizetniük.

–  Monoron létezik néhány közepesen 
nagy vállalkozás, de egyetlen olyan sincs, 
amely meghatározó lenne a város életében 
az adóbevételek vagy a foglalkoztatottság 
szempontjából. Ezt inkább előnyként vagy 
hátrányként lehet értékelni?
	 –  Az volna ideális, ha a kis és közepes 
vállalkozások lefednék a város munkaerő-
kapacitását, a kereslet pedig a cégek telje-
sítőképességét. Ekkor nem 
kellene egy-két nagyvállal-
kozás terheit viselnie a város-
nak. Természetesen ez csak 
feltételezés, hiszen egyelő-
re nem kell szembenéznünk 
ilyen problémával. A virágzó 
nyugat-európai kisvárosok 
egyébként így működnek: 
nem egy-két multinacioná-
lis vállalat, hanem sok kicsi 
és jól működő cég határoz-
za meg a település gazda-
ságát. Magyarországon vi-
szont az a helyzet alakult ki, hogy azok az 
önkormányzatok kerültek kedvező hely-
zetbe, ahol megjelent néhány nemzetközi 
vállalat, amelyek nagytömegben képesek 
foglalkoztatni az embereket, és meghatá-
rozzák a város adóbevételeit is. Azért hozzá 
kell tenni, hogy ezt a kisvállalkozások min-
dig megsínylik valamilyen formában.

–  Támogatná a nagy ipari, logisztikai cé-
gek megjelenését a városban?
	 –  Érdemes végiggondolni, hogy men�-
nyire lesz élhető egy település, ha körbe-
építik a nagyvállalkozások dobozcsarno-
kokkal, ha olyan foglalkoztatottsági igény 
jelentkezik, amelyet helyben nem lehet ki-
elégíteni. Hosszútávon nyilvánvalóan az 
egész város átveszi az ipari terület jelle-

gét, kevésbé lesz élhető a környezet. Rö-
vidtávon viszont jót tesz a településnek, hi-
szen az ott élők könnyen jutnak munkához, 
ahová gyorsan el is érnek, továbbá az ön-
kormányzat is nagyobb bevételhez jut. A 
nyugat-európai területfejlesztők azonban 
óvnak ettől a megoldástól. Tapasztalata-
ik szerint azokon a településeken, amelyek 
rövid idő alatt beiparosodtak, néhány évti-
zed alatt értéktelenné vált a lakóterület, hi-
szen senki sem akar egy ipartelepen vagy 
annak közvetlen közelében élni.

–  Tehát a város szeretné megőrizni az él-
hető környezetet?
	 –  Igyekszünk olyan környeztet terem-
teni, amely az igényes embereket is meg-
célozza, legyen az itt élő vagy betelepü-
lő. Ahogy a beszélgetés elején említettem, 
egy igényes, jó jövedelmi viszonyokkal ren-
delkező társadalmi réteg kívánalmainak 
szeretnénk megfelelni, mely a helyi gaz-
daság fellendítésében is sokat segíthetne. 
Ezért fejlesztjük köztereinket, ezért törek-
szünk arra, hogy aszfaltburkolattal lássuk 
el valamennyi utcánkat. Szinte minden fej-
lesztésünk ennek a tükrében történik.

–  Ez a törekvés már érezhető a település 
életében?
	 –  Egyelőre még nem, de ez egy hos�-
szú távú folyamat, amelyet elsősorban az 
ingatlanpiaci környezet határoz meg. Ha 
nőnek az árak, akkor először a szegényeb-
bek költöznek el a városon belül más rész-
re, esetleg más településre, ahol még ol-

csóbban jutnak ingatlanhoz. 
Helyükre nyilván nem a leg-
gazdagabb társadalmi réteg 
költözik, de már egy maga-
sabb jövedelemmel rendel-
kező csoport. Ez a folyamat 
viszont már megfigyelhető 
a város egyes részein. Az in-
gatlanpiac helyzete azonban 
most egyáltalán nem kedvez 
a törekvéseinknek, de hos�-
szú távon valószínűleg érez-
hető lesz a változás. Külö-
nösen akkor, ha az emberek 

rájönnek arra, hogy nem érdemes autó-
val útnak indulni Budapestre. Ekkor előtér-
be kerül a közösségi közlekedés, amiben jó 
helyzetben van a városunk, hiszen vonattal 
annyi idő alatt lehet bejutni a főváros köz-
pontjába, mint Budapest külső kerületeiből 
más tömegközlekedési eszközökkel. Ezen a 
helyzeten a Monor–Pilis elkerülő megépí-
tése sem fog javítani, hiszen Budapest ha-
táráig eddig is könnyen el lehetett jutni, a 
közlekedési problémák a fővároson belül 
jelentkeznek. A területfejlesztési szakem-
berek szerint tíz-tizenöt év múlva egy erős 
középosztály alakul ki Monoron, amely a 
közlekedésre elsősorban a vonatot fogja 
használni. Ebből pedig sokat profitálhatnak 
majd a helyi vállalkozások is.

Papp János

„Az volna ideá-
lis, ha a kis és köze-
pes vállalkozások 
lefednék a város 

munkaerő-kapaci-
tását, a kereslet pe-
dig a cégek teljesí-

tőképességét.”
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Új szolgáltatással bővült a monori Vigadó Nonprofit Kft. kínálata.
Vásárolja meg belépőjegyét a legkeresettebb és legnépszerűbb 
magyarországi vagy akár külföldi előadásokra Monoron a 
Vigadó emeleti pénztárában!
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2009. szeptember 18-án, pénteken, 17 órakor 
a városi Helytörténeti Kiállító teremben  
emlékkiállítás nyílik  
a száz éve született 
Borzsák Endre emlékére.
A kiállítást megnyitja Gulyás László,  
a Monorért Baráti Kör elnöke.
A kiállításmegnyitót követően bemutatják
Borzsák Endre: Juhászok, betyárok, 
garabonciások... című könyvét.
A könyv a helyszínen megvásárolható.

A Borzsák Endre Hagyományőrző Egyesület, a Monorért Baráti Kör 
és a Városi Könyvtár minden érdeklődőt szeretettel vár!
A Borzsák Endre Hagyományőrző Egyesület, a Monorért Baráti Kör A Borzsák Endre Hagyományőrző Egyesület, a Monorért Baráti Kör 

Örömmel értesítjük, hogy 2009. szeptember 30-án
– Benedek Elek születésnapján, a magyar népmese napján –,
délután ½ 3 -kor a monori Vigadóban 
prózamondó versenyt tartunk 16 évnél fiatalabb 
tanulók számára.  Magyar vagy cigány mese kategóriában lehet 
indulni. A zsüri munkáját többek között Daróczi Ágnes segíti. 

A versenyt este 7-kor Palya Bea önálló estje követi, ahová a  
prózamondók és felkészítőik mellett az érdeklődőket is szeretettel várjuk.
Támogatójegyek vásárolhatóak a Városi Könyvtárban és a helyszínen, 
amelyekkel a helyi  roma gyerekek továbbtanulását segíthetik. 

A rendezvény ideje alatt Spenger Gábor és Barbara Doux fotóinak 
kiállítását tekinthetik meg.

– Benedek Elek születésnapján, a magyar népmese napján –,

 16 évnél fiatalabb 
tanulók számára.  Magyar vagy cigány mese kategóriában lehet 

 követi, ahová a  
prózamondók és felkészítőik mellett az érdeklődőket is szeretettel várjuk.
Támogatójegyek vásárolhatóak a Városi Könyvtárban és a helyszínen, 

– Benedek Elek születésnapján, a magyar népmese napján –,

 16 évnél fiatalabb 
tanulók számára.  Magyar vagy cigány mese kategóriában lehet 

 követi, ahová a  
prózamondók és felkészítőik mellett az érdeklődőket is szeretettel várjuk.

A Városi Könyvtár és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat minden 
érdeklődőt szeretettel vár.

Támogatójegyek vásárolhatóak a Városi Könyvtárban és a helyszínen, 

 fotóinak 

A Városi Könyvtár és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat minden 

 fotóinak 

A jövőre 15 éves Monori Strázsák 
Néptáncegyüttes szeretettel vár 
minden, a néptánc, népzene és a 
néphagyományok iránt érdeklődőt 
14-től 99 éves korig Monorról és térségéből. 

Próbák: 
utánpótlás – péntek 17.00-18.00
felnőtt – péntek 18.00-21.00
Helyszín: 
Monori Művelődési Központ 
2200 Monor, Bocskai u. 1. 
Információ:
06/70-5050-940, 06/70-559-2126

néphagyományok iránt érdeklődőt 
14-től 99 éves korig Monorról és térségéből. 
néphagyományok iránt érdeklődőt 
14-től 99 éves korig Monorról és térségéből. 

Felkészít: a művészeti egyetemek felvételijére (Magyar Képzőmű-
vészeti Egyetem, Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, Janus Pannonius 
Tudományegyetem Művészeti Kara) •  a tanárképző főiskolák művé-
szeti szakjaira • egyéb felsőoktatási intézmények bármely vizuális, 
művészeti és művészettörténet szakára • az építész karok gyakorlati 
felvételijére  • a művészeti szakközépiskolák, a szakiskolák szakirányú 
felvételijére • bármely vizuális, művészeti és művészettörténeti 
ismereteken alapuló OKJ képzésre, vagy kiegészítheti azt.

Továbbá: a már e területen tanulók vagy dolgozók számára 
szintentartási vagy szintemelési lehetőség. Mód van egyéni haladási 
terv kidolgozására is. Konzultálni az adott oktatóval lehet.

A művészettörténeti képzést vezeti: Szuhányiné 
Szappanos Éva vizuális és művészettörténet-tanár a klasszikus 
művészetirajz-képzéseket: Kiss Adél festőművész, képzőművész.

Szeretettel várjuk: azokat a fiatal és idősebb érdeklődőket is, 
akik kreativitásukat, rajztudásukat, elméleti ismereteiket szeretnék 
továbbfejleszteni, hasznosan szeretnék eltölteni szabadidejüket.
Azokat, akik az önkifejezés és önmegvalósítás ezen formáját részesítik 
előnyben.

Jelentkezés, érdeklődés: Vigadó Kulturális és Civil Központ 
Nonprofit Kft. 2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67. Tel.: 29/413-212,  
e-mail: vigado@vigadokft.hu

Foglalkozások időpontja: hétfő, csütörtök, péntek, 
szombat;  első foglalkozás időpontja: 2009. szeptember 12. 9.00 
Vigadó emeleti oktatóterem (jelentkezni a helyszínen is lehet, bővebb 
információt a képzés tartalmáról ekkor adnak a művészek).

A Zichy Mihály 

professzionális képzéseket indít

A Zichy Mihály 

professzionális képzéseket indít

A Budapesti Művelődési Központ közreműködésével 
megvalósuló klubhálózat a legfiatalabb generáció képviselőit 
igyekszik biztonságos és hasznos internetezésre szoktatni. 
A programok két fő korosztálynak szólnak. A 7–11 és a 12–15 
éves gyerekek számára lesznek foglalkozások, háromszor 
három órában. A program célja, hogy a gyerekek közösségi 
formában, játékosan sajátítsák el a világháló használatát. 
Ebben szakképzett felnőttek (Hajdú Ákos informatikatanár) 
segítik őket, akik a a foglalkozásokat is vezetik. Megtanul-
hatják, hogyan segítheti a mindennapi tanulást az internet, 
sikeresen felvehetik a harcot a vírusok és a kémprogramok 
ellen, kikerülhetik a veszélyes honlapokat, belekóstolhatnak 
az internetetikettbe.

A kezdő alkalom – a két korosztálynak közösen – szeptem-
ber 30-án, 15 órától a Vigadó emeleti számítógépes termében. 
A további foglalkozások az őszi szünetben lesznek. Jelentkezni 
lehet személyesen a Vigadó emeleti irodájában (Kossuth L. u. 
65-67.), telefonon (06-29/413-212) vagy a www.vigadokft.hu 
honlapon található jelentkezési lap visszaküldésével. 
Várunk téged is INTERNETTEL!
                                                 Vigadó Kulturális és Civil Központ

A gyermekek biztonságos internet 
használata érdekében indul a 
program a Vigadó szervezésében. 

„Netre, te gyerek!”
 című ingyenes gyermek 
internetklub-hálózat első  
foglalkozása szeptember  
30-án lesz a Vigadóban. 

kultúra kultúra
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9.00-12.30:   Borászati konferencia  Borturizmus itthon és 
határon túl címmel – Vigadó 
Előadók: dr. Lukácsy György, Ivan Merlet

                    Econo Consult,
9.00-13.00:  Veterán mezőgazdasági gépek bemutatója  

– Vigadó előtti parkoló
9.30-12:00:  Szüreti kézműves foglalkozás és játszóház  

– Művelődési Ház udvara  
10.00:  Kiállításmegnyitó Monor elmúlt 100 évéből  

– Művelődési Ház
10.30:  Látványszüret – Fő tér
14.00-16:00:  Szüreti felvonulás – Gazdakör székháza  

– Vigadó – Nikolett – Vasútállomás  
– Kistói utca – Fesztiválcsarnok

16.00-18:00:   Színpadi programok – Fesztiválcsarnok
18.00:  Táncház – Művelődési Ház
20.00:  Szüreti bál – Vigadó

Monor, 2009. október 3.

A rendezvény a Monori Gazdakör, 
a Monor Környéki Strázsa Borrend, a Monori Borút Egyesület,

a Monori Strázsák Néptánc Egyesület, a Lions Klub, 
a Strázsa újság és a Vigadó Nonprofit Kft. 

együttműködésével valósul meg.

Kultúra
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Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 
2009. szeptember 26-án (szombaton) 
Monor város intézményes szemét-
szállításba bevont területén lomtala-
nítást végzünk.
	K érjük, hogy feleslegessé vált lom-
jaikat a forgalmat nem akadályozó 
módon, reggel 7 óráig tegyék ki in-
gatlanaik elé.
	 Felhívjuk a tisztelt lakosság figyel-
mét, hogy a lomtalanításkor nem te-
hető ki veszélyes hulladék (pl. fes-
ték, olaj, ezek göngyölegei, gépjármű 
és traktorgumi, állati ürülék, gyógy-
szerek, ezek göngyölegei, akkumulá-
torok, elemek, azbeszt cement alap-
anyagú tetőfedő elemek és nem 
hasznosítható anyagok stb.).
	A  lomtalanításkor ugyancsak nem 
kerül elszállításra a 3 m-nél hosszabb 
és az összességében 1 m3 -t megha-
ladó mennyiség, valamint az ipari és 
nagyüzemi tevékenység hulladéka. 
Ez esetben az elszállításról az ingat-
lan tulajdonosa köteles gondoskod-
ni saját költségén. E célra egyik meg-
oldásként bérelhető a Kövál Zrt.-től is 
konténer.

Monor Város Polgármesteri Hivatala

Lomtalanítás Monoron

Kultúra

A Vigadó 2009. őszi-téli 
programajánlata
2009. szeptember 7. 17 óra
Közös nevező 
Anka Margit kiállításának megnyitója
Vigadó, folyosógaléria

2009. szeptember 12.
Kistérségi népzenei- és néptánctalálkozó
Fesztiválcsarnok

2009. szeptember 26-27.
Díszmadárkiállítás
Művelődési Ház

2009. szeptember 30.
Mesemondó verseny és Palya Bea
előadása
Vigadó

2009. szeptember 30.
Netre, Te Gyerek! – Klubfoglalkozások  
a biztonságos internethasználatért
Vigadó

2009. október 1. 18 óra
A zene világnapja
A Weiner vonósnégyes és Mocsári Károly  
közös koncertje
Vigadó, díszterem

2009. október 3.
Szüreti sokadalom
Játszóház, látványszüret, traktorkiállí-
tás, konferencia, szüreti felvonulás, szín-
padi programok, szüreti bál a Vigadóban. 
A Monor elmúlt 100 évéről szóló kiállítás 
megnyitása

2009. október 4.
Idősek világnapja  
Az Operett hangjai c. előadás
Művelődési Ház

2009. október 5. 17 óra
Közös nevező 
Dr. Patkós József kiállításának megnyitója
Vigadó, galéria

2009. október 10. 18 óra
Bogányi Gergely koncertje  
Vigadó, díszterem

2009. október 10–11.
Az okos mama
A Merlot Társulat előadása
Művelődési Ház

2009. október 15. 12 óra
Zenés irodalmi délután  
– bérletes előadás tanulóknak –  
Járvás Katalinnal „Kicsi országom” című  
válogatás a magyar irodalom legszebb 
verseiből
Vigadó, díszterem

2009. október 16.
Lévai Joli estje – Zenés kabaréjelenetek 
a Miskolci Színház előadásában
Művelődési Ház

2009. október 17.
Hevesi Tamás-est
Vigadó, díszterem

2009. október 22.
15 óra: Töklámpás faragás; 17 óra: Piros-
ka és a farkas táncos gyermekelőadás 
Művelődi Ház

2009. október 23.
Városi ünnepség

2009. november 2. 17 óra
Közös nevező 
Kiállításmegnyitó Jandó Tibor műveiből
Vigadó, galéria

2009. november 14. 18 óra
A Csík Zenekar élő koncertje
Vigadó, díszterem

2009. november 21.
„Szereti Ön Brahmsot?”
Mocsári Károly és barátai közös koncertje 
Vigadó, díszterem

2009. november 28. 17 óra
Katalin-napi táncház
Művelődési Ház

2009. december 7. 17 óra
Közös nevező 
Székely Judit kiállításának megnyitója
Vigadó, galéria

2009. december 19. 17 óra
Városi karácsonyi ünnepség
A Budapesti Utcaszínház betlehemes játé-
ka. Élő betlehem, forralt bor, tea
a katolikus nagytemplom melletti
Szent István téren

2009. december
A MÁV Szimfonikus Zenekar  
és a Forrás Kórus karácsonyi koncertje

2010. január 2. 17 óra
Újévi táncház
Művelődési Ház

2010. január 15. 
Újévi operettgála

2010. január 22. 18 óra
Magyar kultúra napja  
Oberfrank Pál önálló estje  
Szamarakkal a paradicsomba címmel
Vigadó, díszterem

Az FGSZ Földgázszállító Zrt. a Monor 
gázátadó állomáson karbantartá-
si munkálatokat fog végezni, ezért 
Monor településen 2009. szeptem-
ber 29. 10 órától 2009. szeptember 
30. 18 óráig a gázszolgáltatást szüne-
teltetjük.
	A  említett időtartam alatt – a gáz-
vételezés szüneteltetésének biztosí-
tása érdekében – kérjük a gázmérő-
órák előtti főelzárót szíveskedjenek 
zárt állapotban tartani. A gázszolgál-
tatás problémamentes újraindítható-
ságának érdekében szakembereink-
nek meg kell győződni ezen elzárók 
zárt állapotáról, amit ellenőrizni fog-
nak. A karbantartási munkák miatt 
elrendelt gázszünetért szíves megér-
tésüket kérjük, a gázszolgáltatás zök-
kenőmentes újraindításához nyújtott 
segítségüket ezúton is megköszön-
jük.
	R endellenesség esetén a hibabe-
jelentést a 29-511-006-os telefonszá-
mon a TIGÁZ DSO Kft. Vecsési Üze-
ménél, vagy a központi diszpécser 
szolgálatnál, a 06-80-300-300-as tele-
fonszámon tehetik meg.

Simon Barbara, TIGÁZ 
Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt.

Gázszünet a városban
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Városi intézmények elérhetőségei
Ady Úti Általános Iskola

Monor, Ady E. u. 48–52.
Tel.: 29-613-672, porta: 29-412-406
Fax: 29-416-075
E-mail: okumonor@adymonor.sulinet.hu

Középiskolák

József Attila Gimnázium
és Közgazdasági Szakközépiskola

Monor, Ady E. u. 12–14.
Tel.: 29-412-230, porta: 29-412-428
Fax: 29-412-615
E-mail: jag@mjag.sulinet.hu
Web: www.mjag.sulinet.hu

Szterényi József Szakközépiskola és 
Szakiskola

Monor, Ipar u. 2.
Tel.: 29-413-822, 29-412-756
Fax: 29-412-120
E-mail: felvilágosítás telefonon
Web: server.szterenyi.sulinet.hu

Egyéb oktatási intézmények

Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény Monori Tagintézménye

Monor, Kossuth L. u. 88.
Tel.: 29-412-671
E-mail: monorzene@monornet.hu

Sziklai Magán Zeneiskola
Monor, Deák F. u. 21.
Tel.: 70-316-2875; 29-416-173

Közművelődési intézmények

Vigadó Kulturális és Civil Központ 
Nonprofit Kft.

2200 Monor, Kossuth Lajos utca 65-67.
Tel.: 29-410-409, 413-212, fax: 29-410-409
E-mail: vigado@vigadokft.hu
Ügyfélfogadás: hétfő és csütörtök: 8–20,
kedd és szerda: 8–16.30, péntek: 8–14

Városi Könyvtár
Monor, Kossuth L. u. 88.
Olvasószolgálat: 29-412-246
Gyermekkönyvtár: 29-614-800
E-mail: monorkonyvtar@monorkonyvtar.hu
Web: www.monorkonyvtar.hu

Szociális és gyermekjóléti 
intézmények

Bölcsőde
Monor, Virág u. 31.
Tel.: 29-413-294, 29-611-320

Nevelési Tanácsadó
Monor, Deák F. u. 12.
Tel.: 29-611-080

Kistérségi Családsegítő  
és Gyermekjóléti Szolgálat

Monor, Dobó I. u. 6.
Tel.: 29-411-037
Email: monorcsal@monornet.hu

Polgármesteri hivatal

Monor, Kossuth L. u. 78–80. 
Tel.: 29-413-119, 413-806, 412-634, 411-835, 
411-642, 411-321, 412-852, 411-117 
Titkárság/fax: 29-412-215 
E-mail: hivatal@monor.hu 
Polgármester: Pogácsás Tibor
Jegyző: Sándorné Urbán Hajnalka
Aljegyző: Schweierné Juhász Katalin             
Polgármester, jegyző ügyfélfogadása:
szerda: 14–16.30

Általános  ügyfélfogadási rend: 
Hétfő 13–18, szerda 8–12 és 13–16.30, pén-
tek 8–12.30 

Okmányiroda ügyfélfogadási rendje: 
Hétfő 8–12 és 13–17.30, szerda 8–12 és
13–16, a többi hétköznap 8–12

Óvodák

Kossuth Lajos Óvoda
Monor, Kossuth L. u. 37.
Tel.: 29-410-739, 29-611-220
E-mail: kossuthovi@monornet.hu

Napsugár és Szivárvány Tagóvoda
Monor, Jászai M. tér 1.
Tel.: 29-413-228, 29-611-250

Tagintézmény:
Monor, Toldi u. 5.
Tel: 29-410-885, 29-611-270

Petőfi Tagóvoda
Monor, Petőfi S. u. 29.
Tel.: 29-411-244, 29-611-360
E-mail: petofiovi@monornet.hu

„Tesz-Vesz” Tagóvoda
Monor, Katona J. u. 26.
Tel.: 29-413-414, 29-611-310
E-mail: teszveszovi@freemail.hu

Általános iskolák

Jászai Mari Általános Iskola
Monor, Jászai M. tér 1.
Tel.: 29-611-580
Fax: 29-415-859
E-mail: jaszai@jaszai-monor.sulinet.hu
Web: www.jaszai-iskola.net
Táncsics Mihály utcai épület:
Tel.: 29-412-294

Kossuth Lajos Általános Iskola
Monor, Kossuth L. u. 98.
Tel.: 29-410-862; napközi: 29-413-388
Fax: 29-416-266
E-mail: kossuth@kossuth-monor.sulinet.hu
Nemzetőr Általános Iskola
Monor, Nemzetőr u. 22-26.
Tel.: 29-610-370, 371, 372
Fax: 29-610-373
E-mail: nemzetor@monornet.hu
Web: nemzetor.uw.hu

Nemzetőr Általános Iskola
Speciális Tagozata

Monor, Petőfi Sándor u. 34.
Tel.: 29-412-134

Gondozási Központ
Monor, Dózsa Gy. u. 1.
Tel.: 29-413-767

Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Gondviselés Háza, Támogató
Szolgálat és Szenvedélybetegek
Közösségi Ellátása

2200 Monor, Kossuth L. utca 88.
Tel./fax: 29-413-432
E-mail: tamogato.monor@mmszbp.hu

Területi szervek

ÁNTSZ Monori, Nagykátai 
Kistérségi Intézete

2201 Monor, Deák F. u. 4.
Tel.: 29-413-937, 29-410-297
E-mail: monor@pest.antsz.hu

Falugazdák
Monor, Deák F. u. 12.
Tel.: 29-614-520

Körzeti Földhivatal
Monor, Nemzetőr u. 23.
Tel: 29-410-129, 29-410-636

Kerületi Főállatorvosi Hivatal
Monor, Piac tér 41.
Tel.: 29-611-780
Fax: 29-611-782

Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság, Monor Székhelyű Polgári 
Védelmi Kirendeltség

Monor, Kossuth L. u. 78–80.
Tel.: 29-411-816

Városi Bíróság
Monor, Kossuth L. u. 69.
Tel: 29-411-541, 29-411-734

Városi Ügyészség
Monor, Kossuth L. u. 69.

Tel: 29-411-632, 29-411-837
Közép-magyarországi Regionális Munka-
ügyi Központ Monori Kirendeltsége

Monor, Petőfi Sándor u. 27. 
Tel.: 29-415-933, 410-558
Ügyfélfogadás: hétfő-szerda: 8.30–15, 
csütörtök: 8.30–12 (csak az első jelentkezők 
és a munkáltatók számára), péntek: 8.30–13

Egyéb intézmények

Monor Városi Uszoda
2200 Monor, Balassi Bálint u. 14.
Tel.: 29-614-500
Fax: 29-614-501
E-mail: uszoda@monornet.hu
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 6–21,
szombat-vasárnap: 9–21

Rendőrség, tűzoltóság

Monori Rendőrkapitányság
Cím: 2200 Monor, Kossuth L .u. 86
Postacím: 2200 Monor Pf.: 5
Tel./fax: 29-410-367, 29-410-726

Monor Városi Önkormányzat Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság

Monor, Virág u. 21.
Tel.: 29-610-011, 29-610-012, 29-610-020
Fax: 29-610-018
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Monori közszolgáltatók
Áramszolgáltató 

DÉMÁSZ RT. 
Ügyfélszolgálat: Monor, 
Kossuth L. u. 65–67.
Félfogadás: hétfő: 16–20, szerda: 10–14
Honlap: www.demasz.hu
E-mail: ugyfelszolgalat@demasz.hu 
Levelezési cím: 6701 Szeged, Pf. 199 

Telefonos ügyfélszolgálati központ
D-vonal ügyfélszolgálat: 06-40-82-22-82
Mérőállásbejelentés: 06-80-82-81-80
Mérőállás SMS-ben: 06-20-20-99-20
Hibabejelentés: 06-40-82-20-00
Fax: 06-62-56-56-56

Közlekedés

Volánbusz autóbuszállomás
Monor, Piac tér
Menetrend: 29-411-988
Web: www.volanbusz.hu

Vasút
Máv vasútállomás: Móricz Zs. u. 29.
Menetrend: 40-49-49-49
Web: www.elvira.hu

Víz, csatorna, szemét

KÖVÁL Rt.
(Közüzemi és Vállalkozási Rt.) 

2200 Monor, Kossuth L. u. 147.
Tel.: 29-411-309, 412-843
Fax: 29-611-300
E-mail: kovalrt@enternet.hu 
Ügyfélfogadási idő: hétfő és szerda 8–12 
és 13–15, péntek 8–12.

Vízmű
Csévharaszti út. Tel.: 29-412-372 

Csatornamű:
Jókai út. Tel.: 29-412-264 

Gázszolgáltató 

TIGÁZ Zrt.
Ügyfélszolgálat: 2049 Diósd, Petőfi S. u. 40.
Félfogadás: hétfő, kedd, csütörtök,  
péntek 8–15, szerda 11-20.
Tel.: 23-546-121, 546-106, 546-122
E-mail: diosd.ugyfelszolgalat@tigaz.hu 
Levelezési cím: 4400 Nyíregyháza,  
Debreceni u. 102. Fax: 42-597-531
Honlap: www.tigaz.hu

Telefon és kábeltelevízió

UPC Telekom
Cím: Monor, Belvárosi sétány 2. 
Levélcím: 1462 Budapest Pf. 477
Ügyfélfogadási idő: 
hétfő-péntek: 8–16, szombat: 8–11
Telefonos ügyfélszolgálat: 1429
Hibabejelentés a 29-es körzetben: 194
Fax: 29-414-175
E-mail: ugyfelszolgalat@upctelekom.hu
Web: www.upctelekom.hu

Postaszolgáltatás 

Monor 1. Posta
Monor, Petőfi S. u. 4. 
Nyitvatartási idő: 
hétfő-péntek 8–18, szombat: 8–12
Tel./fax: 29-413-736 

Monor 2. Posta
Monor, Jászai Mari tér
Tel: 29-413-313 
Nyitvatartási idő: 
hétfő–péntek 8–12 és 12.30–15.30
Web: www.posta.hu

Egyéb közérdekű címek, telefonszámok
Strázsahegyi járőr

Papp József:
06-29-410-726

Sport

Monori Sport Egyesület
Cím: Monor, Kiss Ernő u. 3.
Tel.: 29-613-191
Honlap: www.monorse.hu

Egyházak

Nagytemplomi Református Egyház
Cím: Monor, Kálvin tér 1.
Telefon: 29-412-638 (Lelkészi Hivatal)

Biztonság

Monori Polgárőr Egyesület
Cím:  2200 Monor, Deák Ferenc utca 12. 
Fogadóóra: kedd 19–20
Elnök: 70-337-0593
Szolgálat: 70-459-7073
E-mail: monoripolgarorseg@gmail.com
Levelezési cím: 2200 Monor,
Csokonai utca 22.

Mezőőrök
Csernus Krisztián: 06-30-549-8394
Veres András: 06-70-365-9980

Gyepmester
Herczig József:
06-20-964-3025

Római Katolikus Egyház
Cím: Monor, Kossuth L. u. 83.
Telefon: 29-412-223
Web: www.katolikus.hu

Evangélikus Egyházközség
Cím: Monor, Bajza u. 2.
Telefon: 29-410-108
E-mail: monor@lutheran.hu
Web: monor.lutheran.hu

Monor Kistemplomi Ref. Egyház
Cím: Monor, Ady E. u. 74.
Telefon: 29-414-525
E-mail: monor-kistemplom@parokia.net

Monori Baptista Gyülekezet
Cím: Monor, Bajcsy-Zs. u. 12.
Tel.: 29-413-683
Web: www.baptist.hu
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Üdülési utalványt vásárolok. Tel.: 06-
30-434-1101

Fűkaszálást, favágást vállalok reális 
áron. Tel.: 06-20-538-25-31

Bolyán Antal bádogos és tetőfedő cse-
repezést, kúpozási munkákat vállal. 
Tel.: 06-30-405-7711

Pedikűr, manikűr, műköröm. Hívásra 
házhoz megyek. Tel.: 06-30-466-66-08

Apróhirdetés Albérlet! Monoron társasházi lakás ud-
varral, kocsibeállási lehetőséggel, telje-
sen felújítva kiadó. Egy szoba, konyha, 
fürdőszoba, tároló helyiség. Érd.: 06-70-
618-2357

Eladó Monoron, a központhoz közel 
egy 3 szobás, összkomfortos családi ház! 
Irányár: 14 millió Ft. Érd: 29-415-768 30-
422-8792

Kőműves vállalja régi házak felújítá-
sát, teraszok, járdák, kerítések építését. 
Viacolor lerakását is! Tel.: 06-20-324-1302

Németjuhász kiskutyák, minősített 
szülőktől, vörös rajzos színben eladók 
Monoron: Tel.: 06-30-382-83-34

Duguláselhárítás falbontás nélkül, víz-
vezeték-szerelés, fürdőszoba-felújítás 
non-stop! Tel.: 06-20-454-8252

Tűzifa eladó! Akácfa összefűrészelve, 
házhoz szállítva 2200 Ft/mázsa. Tel.: 06-
20-981-78-79

4267 m2-es telek eladó Monoron, a Jó-
zsef Attila utcában. Tel.: 06-20-338-3329
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Egészségügyi ellátás monoron
Körzet: 2. sz. házi gyermekorvosi körzet.
(A 2. és az 5. számú felnőtt háziorvosi 
körzet területe.)
Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 
Rendelési idő: hétfő 11–14,
kedd és szerda 8–11, csütörtök 14–17.30, 
péntek 8.30–11.

Dr. Bükki Veronika 
(VÁM-MED Szolgáltató Bt.)

Körzet: 3. sz. házi gyermekorvosi körzet.
(A 3. és a 4. számú felnőtt háziorvosi kör-
zet területe.)
Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 
Rendelési idő: hétfő 7.30–10.30, kedd 
14.30–18, szerda 11.30–14.30, csütörtök 
7.30–11, péntek 11.30–13.30.

Háziorvosi és házi 
gyermekorvosi ügyelet

Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 
Telefon: 29-410-044
Az ügyelet hétköznaponként délután 16 
órától (péntekenként 14 órától) másnap 
reggel 8 óráig, illetve hétvégén, szabad-
napokon, munkaszüneti napokon és ün-
nepnapokon egész nap biztosított.
Az ügyelet alapvető feladata a sürgőssé-
gi betegellátás. Az ügyelet nem rendelési 
időn kívüli háziorvosi szolgálat!

Fogorvosok

Dr. Poncz Lajos
Körzet: 1. számú fogorvosi körzet
Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 

Rendelési idő: hétfő 13.30–19.30,
kedd 7–13, szerda 13.30–19.30,
csütörtök 7–13, pénteken páros héten 
7–13, páratlan héten 13.30–19.30.

Dr. Müller Mária Magdolna
(Dr. Müller Fogorvosi Szolgáltató Bt.)

Körzet: 2. számú fogorvosi körzet
Rendelő: Monor, Balassi B. u. 1.
Rendelési idő: hétfő 7–13, kedd
13.30–19.30, szerda 7–13, csütörtök
13.30–19.30, pénteken páros héten 
13.30–19.30, páratlan héten 7–13.

Kóródyné dr. Berta Ágnes
Körzet: 3. számú fogorvosi körzet

Rendelő: Monor, Balassi B. u. 1. 
Rendelési idő: hétfő 7–13, kedd
13.30–19.30, szerda 7–13, csütörtök 
13.30–19.30, pénteken páros héten 
13.30–19.30, páratlan héten: 7–13.

Dr. Nemes Ágnes
(Fogtündér Szolgáltató Bt.)
Körzet: 4. számú fogorvosi körzet
Rendelő: Monor, Balassi B. u. 1. 

Rendelési idő: hétfő 13.30–19.30,
kedd 7–13, szerda 13.30–19.30,
csütörtök 7–13 óráig, pénteken páros
héten 7–13, páratlan héten 13.30–19.30.
Az ellátást jelenleg (helyettesítő orvos-
ként) dr. Mátis Ibolya végzi.

Háziorvosok

Dr. Schmelcz Anita 
Körzet: 1. számú háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor, Balassi u. 1.       
Rendelési idő: hétfő 13–17, kedd 8–12, 
szerda 14–18, csütörtök 8.30–12.30,  
péntek 11–14. 
(A körzet jelenleg helyettesítéssel műkö-
dik. Helyettesítő orvos: dr. Kiss Tibor.)

Dr. Dékány Gyula 
(XETROC Alap- és Szakellátó Szolgáltató 
Betéti Társaság) 

Körzet: 2. számú háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor. Balassi u. 1. 
Rendelési idő: hétfő 14–18, 
kedd 9.30–12.30, szerda 12.30–16.30, 
csütörtök és péntek 7–11.

Dr. Orosz Edit
(EDVI-MED Bt.) 

Körzet: 3. számú háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor, Petőfi S. u. 5.
Rendelési idő: hétfő 12.30–16.30, kedd 
7–11, szerda 13–15, csütörtök 8–12, pén-
tek 11–14. (A körzet jelenleg helyettesí-
téssel működik. Helyettesítő orvos:
Dr. Mrowca Helga)

Dr. Misuth Gábor 
Körzet: 4. számú háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 
Rendelési idő: hétfő, szerda 8–12.30, 
kedd 12.30–16.30, csütörtök 14–18, pén-
tek 7–10.30. 

Dr. Rados Mária 
(Rados Egészségügyi Szolgáltató Bt.) 

Körzet: 5. számú háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor, Balassi u. 1. 
Rendelési idő: hétfő 7–12, 
kedd 12.30–13.30, szerda 8–12,
csütörtök 12.30–13.30, péntek 11–14. 

Ellátást végző egyéb személyek:
Dr. Burzuk Valéria, dr. Váradi Zsolt

Rendelő: Monor, Virág u. 24.
Rendelési idő: hétfő, szerda 15–18.30. 

Dr. Zsédely Ferenc 
(ZSÉ-NÉ Egészségügyi és Szolgáltató Kft.)  

Körzet: 6. sz. háziorvosi körzet.
Rendelő: Monor, Balassi u. 1.
Rendelési idő: hétfő 8–12, kedd 14–18, 
szerda 7–11, csütörtök 12.30–16.30,  
péntek 7.30–10.30. 

Házi gyermekorvosok

Dr. Pálfi Zsuzsanna Katalin  
(Dr. Pálfi és Társa Bt.)

Körzet: 1. sz. házi gyermekorvosi körzet. 
(Az 1. és a 6. számú felnőtt háziorvosi 
körzet területe.)
Rendelő: Monor, Balassi u. 1.
Rendelési idő: hétfő 14.30–17.30,
kedd és csütörtök 11–14, szerda 7.30–11, 
péntek 7.30–10.

Dr. Egyed Erika 
(MEDERIKA Gyermekorvosi Bt.)

Patikák

Monori Patika
Cím: Kossuth L. u. 65.
Tel.: 29-410-562
Nyitva: hétfőtől péntekig 8–18, szo. 8–12.

Paracelsus Gyógyszertár
Cím: Kossuth L. u. 88/a
Tel.: 29-413-634
Nyitva: hétfőtől péntekig 7.30–19,
szombat 7.30–12.

Virág Utcai Patika
Cím: Petőfi S. u. 26.
Tel.: 29-413-881
Nyitva: hétfőtől péntekig 8–17.

Kamilla Patika
Cím: Balassi u. 2/b 
Nyitva: hétfő, szerda, péntek 8–19, kedd, 
csütörtök 8–21.30.

A gyógyszertárak ügyeleti rendje:
Az ügyeleti idő az adott gyógyszertár 
nyitvatartási idejének végével kezdődik, 
és másnap reggel 8 óráig tart. Ünnep-
nap az ügyeleti idő reggel 8 órától más-
nap reggel 8 óráig tart. Hétfő: Virág Ut-
cai Patika, kedd: Paracelsus Gyógyszertár, 
szerda: Kamilla Patika, csütörtök: Kamilla 
Patika. Péntek, szombat, vasárnap: kéthe-
tenkénti váltással. További részletek tele-
fonon a patikák elérhetőségein.

Mentőszolgálat

Cím: Monor, Balassi u. 1.
Tel.: 29-410-210 vagy Monoron 104

Védőnők

A területi védőnői körzetek terüle-
te nagyrészt a háziorvosok területével 
egyezik meg. A házi gyermekorvosokkal 
2-2 védőnő dolgozik együtt.

Sebestyén Magdolna (1. sz. körzet).
Rendelés: szerda: 8-15, várandós tanács-
adás: csütörtök: 14–16.

Bányai Orsolya (2. sz. körzet).
R.: kedd 8–15, vt.: hétfő: 14–16.

Molnárné Virág Erika (3. sz. körzet).
R.: csütörtök: 8–15, vt.: kedd 14–16.

Botos Anikó (4. sz. körzet).
R.: szerda: 8–15, vt.: hétfő 14–16.

Fodor Csilla (5. sz. körzet).
R.: kedd: 8–15, vt.: csütörtök 14–16.

Misutkáné Pető Melinda (6. sz. körzet).
R.: csütörtök 8–15, vt.: kedd 14–16.
Kéthetente két-két védőnő forgásban, 
pénteken 11–12.

Iskolai védőnők:
Mészárosné Szabó Rita

Rendelés az Adyban péntek 8–10,
a Jászaiban kedd 8–10.

Palkóné Teleki Lenke
Rendelés a Nemzetőrben péntek 8–12,  
a Kossuthban kedd 8–14, a JAG-ban
hétfő, szerda, csütörtök 8–10. 

Csordás Mária
Rendelés a Szterényiben kedd, csütör-
tök 8–16, péntek 8–14.
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A szakorvosi rendelőintézet szervezeti egységeinek rendelési ideje*
Cím: 2200 Monor, Balassi u. 1. tel.: 06-29-412-360, 06-29-412-129

Orvosok Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Laboratórium / 134-es mellék

Betegfogadás 7.30–10 7.30–10 7.30–10 7.30–10 7.30–10
Sürgősségi betegfogadás 7.30–15 7.30–15 7.30–15 7.30–15 7.30–13.30
Leletkiadás / 110-es mellék 6.45–18 6.45–18 6.45–18 6.45–18 6.45–16
Betegirányító 6.45–18 6.45–18 6.45–18 6.45–18 6.45–16

Nőgyógyászat / 115-ös mellék

Dr. Kereszturi Imre 7–9 - -
7–10 

10–11 UH
8–13 

13–14 UH
Dr. Páczi Antal 14–19 - 7–12 - -

Dr. Tarcheh Viktor -
7–13 

12–13 UH
- - -

Onkológia / 131-es mellék
Dr. Kereszturi Imre 9–16 7–13 8–16 11–19 7–8 

Belgyógyászat / 122-es mellék
Dr. Kovács András 8.30–14.30 8.30–14.30 8.30–14.30 8.30–14.30 -
Dr. Mikó Kálmán - - - - 9–12
EKG 8–11 8–11 8–11 8–10 8–10
Angiológia 7–8.30 7–8.30 7–8.30 7–8.30 -

Kardiológia / 125-ös mellék 
(Kardiológia-előjegyzés a 29-412-129-es telefonszámon Silman Gizellánál)

Dr. Káposztás Mária -
8–15 

10-12 UH
- - -

Dr. Valcó József - -
8–11 

11-13 UH
- -

Dr. Bujdosó Ágnes - - - 13–18 -
Szemészet / 145-ös mellék

Dr. Komáromy Rita 7.30–14 8–16 8–14 8–13 8–12 30
Dr. Haklik Edina - - - 13.30–18.30 -

Reumatológia / 137-es mellék
(Előjegyzés a portán, a 29-412-129-es telefonszámon 8-tól 15 óráig)

Dr. Raffay István 7–13 - 7–13 - 7–13
Dr. Petky Ferenc - 13–19 - 8–13 -

Osteoporosis / 137-es mellék
Dr. Raffay István 14–19 - 14–19 - -

Gégészet / 148-as mellék
Dr. Radvánszky Ferenc 7–13 - 13–17 - -
Dr. Jakab György - - - 14–18 -
Dr. Zelen Béla - 9–15 - 8–13 -

Audiológia / 148-as  mellék
Dr. Mácsai Márta - - - - 11–15

Ortopédia / 147-es mellék
(Előjegyzés a portán, a 29-412-129-es telefonszámon 8-tól 15 óráig)

Dr. Pék Gábor - - 7.30–13.30 - -
Dr. Papp Gábor - 14–20 - - -

Fizikoterápia / 141-es mellék
Viczán Józsefné 10–18 7–15 10–18 7–15 7–15
Freibergné Juhász Ágnes 7–15.30 10–18 7–15.30 10–18 7–14

Diabetológia / 122-es mellék
Dr. Kovács András 14.30–17 - 14.30-–17 - -
Dr. Szépkúti Sándor - 15–20 - - -
Dr. Bandúr Szilvia - - - 14–19 -

Foglalkozás-egészségügyi szolgálat / 125-ös mellék
Dr. Mikó Kálmán 8.30–14 - 11.30–15 - -

EgészségügySzakorvosi rendelési időpontok



Monori Strázsa

 2009. szeptember 3. 11

Eg
és

zs
ég

üg
y

A szakorvosi rendelőintézet szervezeti egységeinek rendelési ideje
Cím: 2200 Monor, Balassi u. 1., tel.: 06-29/412-360, 06-29/412-129

Orvosok Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Gyógytorna / 116-os mellék

Bokros Andrea 8–15 - 8–15 - 8–15
Varga Viola 12–20 - 12–20 8–15 -
Kuti Ildikó - 10–18 - 10–18 -

Gyógymasszázs / 143-as mellék
Marton Mária 8–14 12–18 8–14 12–18 8–14

Ideggyógyászat / 147-es mellék 
Ideggyógyászat-előjegyzés a 29-412-129-es telefonszámon

Dr. Prunk-Éger Emőke 14–18 8–13 - 7–13 -
Dr. Simonffy Márta - - - 14–19 8–13

Urológia / 135-ös mellék
Dr. Csernus J. Alán - 8–13 8–11 - 8–12
Dr. Tankó Attila 14–18 - - -
Dr. Prekopp Gábor - - - 14–18 -
Dr. Ottlecz István - 15–19 - - -

Sebészet / 129-es mellék

Dr. Hittner Gábor

Minden páratlan héten hétfőtől csütörtökig:
7–13, műtétek: 13–14.30 

Minden páros héten hétfőtől csütörtökig:
12–18, műtétek: 10.30–12

Dr. Hargitay Ernő
Minden páratlan héten hétfőtől csütörtökig: 12.30–18 

Minden páros héten hétfőtől csütörtökig: 8–12.30

Ceglédi kórház traumatológusai
Dr. Elekes Csaba, dr. Apáti András, dr. Bálint Zoltán, Dr. Hazafi József 

Minden pénteken 8–16
Plasztikai sebészet / 129-es mellék

Dr. Ménesi László 13–14 - - - -
Sportorvosi rendelés

Dr. Hittner Gábor
Minden páratlan héten hétfőn és szerdán  

Márc., ápr., máj., szept., okt., nov. hónapokban: 14–16 
Jún., júl., aug., dec., jan., febr. hónapokban: 14–15

Röntgen / 126-os mellék
Dr. Óberle Lenke 8–14 8–14.30 8–14.30 8–14 8–13
Assziszt. ügyelet sebészet részére 14.30–18 14.30–18 14.30–18 14.30–18 14.30–16

Ultrahang / 131-es mellék
Dr. Gazdag Anna - 14.30–18 - - -
Dr. Mezei László 8–10 - - 8–10 -

Csontsűrűségmérés / 126-os mellék
12–14 12–14 12–14 12–14 12–14

Bőr- és nemibeteg-gondozó (Monor, Kossuth L. u. 101., tel.: 29-413-196)
Dr. Pálmai Pálma 8.30–14.30 12–18 8.30–16.30 12–18 8–14
Dr. Záborszky Magdolna - - 11.30–17.30 7.30–13.30 -
Dr. Laveczky Lívia 14–18 7.30–13.30 - - változó

Tüdőgondozó (Monor, Kossuth L. u. 101., tel.: 06-29/412-170)
Dr. Burzuk Valéria 8–14 8–14 12–18 7.30–13.30 8–14
Dr. Salamon Ilona - 11.30–17.30 8–15 8–15 -
Dr. Bende Zoltán 13–18 - - - 8–13
Tüdőszűrő 8–17 8–17 8–17 8–14 8–14

Pszichiátriai gondozó (Monor, Deák F. u. 4., tel.: 06-29/412-837)
Dr. Almási Krisztina - 8–18 - - 8–14
Dr. Begovics Csilla - - 8–18 8–18 -
Dr. Szabó Mónika 8–15 9–15 8–15 - -
Baksa Emese Mercédesz pszichológus - 8–18 10–20 - 8–18

* 2009 augusztusában érvényes rendelési időpontok. 
A szakorvos felkeresése előtt telefonon tájékozódjon a pontos rendelési időről!
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Ajánlatunk: Felelősségteljes és kihívásokkal teli munkakör, versenyképes fi zetési rendszer, kiemelkedően jó munkakö-
rülmények, szakmai előrelépési lehetőség, minőségi továbbképzési program, lehetőség, hogy csatlakozzon a TESCO 
csapatához. Ha az itt leírtakat kihívásnak tekinti, kérjük, a „2009MONOR” jelige feltüntetésével, a munkakör pon-
tos megnevezésével küldjön géppel írott, fényképes, a pályázati feltételek szerint részletezett szakmai önéletrajzot 
- a fi zetési igény megjelölésével - az alábbi címre: Tesco Monor Munkaerőfelvételi Központ, 2220 Vecsés, Fő út 246-248. 
További információk: www.tesco.hu

CSATLAKOZZON A MONORI 
TESCO CSAPATÁHOZ!

A Tesco Nagy-Britannia vezetô élelmiszer-kiskereskedelmi hálózata. Ezt a sikert kiváló minôségû termékeinek 
és a vásárlók elsô osztályú kiszolgálásának köszönheti. Magyarországon a TESCO-GLOBAL ÁRUHÁZAK 
ZRT. egyenes úton halad azon célja felé, hogy elsô legyen a kiskereskedelemben. 

ELADÓ-ÁRUFELTÖLTŐ (teljes és részmunkaidős)
Frissáru: zöldség-gyümölcs, mirelit, csemege, 
tej, hús, baromfi , pékáru,
Szárazáru: alapvető élelmiszer, kozmetika-vegyi áru, 
édesség-kávé, ital-állateledel,
Nem élelmiszer: műszaki-szórakoztató, játék-szezon, 
háztartási-papír, ruházat-cipő, sport-barkács területre.

PÉNZTÁROS (teljes és részmunkaidős)
Feladata:
•  első osztályú kiszolgálás,
•  kiemelkedően kedves és fi gyelmes 

kapcsolat a vásárlókkal. 
Elvárásaink:
•  precíz és pontos munkavégzés,

•  fi gyelmesség,
•  a részmunkaidő elsősorban a hét második felére, 

a délutáni és az esti órákra, valamint a hétvégére 
vonatkozik.

PÉK 
(dagasztó, kisegítő)
Elvárásaink:
•  szakképzett, kezdő vagy a szakmájukban 

tapasztalt embereket keresünk, akik magas 
szintű termékismerettel rendelkeznek, valamint 
kiváló színvonalú szolgáltatást és termékeket 
nyújtanak.

Állás

Adótanácsadás (Cosinus Bt.)� 13
Állás (Tesco)� 12
Állateledel (Memo-Food Kft.)� 13
Állatorvos (dr. Szakács Árpád)� 13
Autókereskedés (Opel Toth)� 13
Autósbolt (Opel, Suzuki autósbolt)� 13
Autósiskola (Start Autós-Motoros
	I skola Kft.)� 13
Biztonságtechnika (Mon-Da)� 14
Borászati szakbolt (Borkuckó)� 14
Burkolat-függöny (Diego Monor)� 14
Bútoráruház (Natúr Álom)� 14
Bútoráruház (Domján lakberendezés)� 14
Bútorlapszabászat (Expert-Tóth Kft.)� 14
Cipőbolt (Ceglédi cipőbolt, 
	R ixi cipőbolt)� 15
Csempeszaküzlet (Maraga 64. Kft.)� 15
Cserépkályha (Babi-Kő Bt.)� 15
Cukrászda (Katica cukrászda)� 18
Dohányáru (Tabac)� 18
Drogéria (Natura bolt)� 18
Élelmiszer (Hagyományos Ízek boltja)� 18
Étterem (Nyerges étterem)� 18
Étterem (Csülök&Csülök)� 31
Festékszaküzlet (Kolibri festéküzlet)� 19
Fogászat (Denti Implant Clinic)� 19
Fűtéstechnika (Hun-Gábel Kft.)� 19
Gyermekruházat (Kölyök Álom)� 19

Gyorsjavítás (EXpressz gyorsszerviz)� 20
Hal és vadhús (Élőhal-bolt)� 20
Használt gyermekruha (FaMo Bt.)� 20
Használt ruha (Angol 
	 használtruha-üzlet)� 20
Hegesztéstechnika� 20
Higiénia (B&K Kft.)� 20
Hitel, befektetés (Benks Kft., 
	A -Bróker Kft., Monor és Vidéke
	T akarékszövetkezet)� 20
Hús-, hentesáru (Atlasz Hűtőház
	 mintaboltja)� 32
Ingatlanértékesítés (Monor-Ház Kft.
	P iramis 2200 Plusz Kft.,
	 Gál-Céh Kft., A-Bróker Kft.� 22
Irodatechnika (Tonerváros Kft.)� 20
Italdiszkont (Béka italdiszkont)� 22
Képzés (Oktatóbázis Kft.)� 23
Könyvelés (EcoFact Kft.)� 23
Látszerész (Írisz Optika)� 23
Lottózó (Lottózó és könyvesbolt)� 23
Masszőr (Péter János)� 23
Média, reklám (Gemini Televízió,
	R égió Grafika, Expressz
	 és Pátria TV hirdetésfelvétel,
	 Williams Televízió, Gong Rádió
	R égió 4 regionális hírújság)� 24
Műszaki cikk (Angol Bazár)� 31

Ipar, kereskedelem, szolgáltatás

A Monori vállalkozások 
Bemutatása

Nyelviskola (Parole nyelviskola és
	 nyelvvizsgahely)� 23
Nyílászárók (Gál-Céh Kft., Ma-Plast,
	P ortalu Kft., Nyílászáró Center)� 25
Ortopéd magánrendelés
	 (dr. Baranyai György)� 26
Pékség (Pékmester Bt.)� 26
Ruhatisztítás (Magócsi ruhatisztító)� 26
Ruházat, divatáru (D-Box, Nike
	 márkabolt, Moment divatáru)� 26
Ruházat, divatáru (Fashion Box)� 31
Sírkő (Gyuricskó sírkő,
	 Mystique Stone)� 27
Számítástechnika (PC-Clinic
	 számítástechnikai bolt és szerviz)� 28
Szobafestés, -mázolás
	 (Két Kistfestki Kft.)� 28
Táp, termény (NIV-RO Bt.)� 27
Társasházkezelés (Kovi-Szolg Bt.)� 29
Taxi (Ba-Li taxi, Neotaxi)� 27
Teherfuvarozás (Zöld Norbert)� 30
Temetkezés (Tankó–Walter és Társa
	K egyeleti Kft., Műdekor 2004 Kft.)� 29
Textilkereskedelem 
	 (Cservenák nagykereskedés)� 29
Tüzép (Hárs építőanyag)� 30
Üveges, képkeretező
	 (Ivánszky Zoltán)� 30
Vagyonvédelem (Fidus 62 Kft.)� 30
Vas, szerelvény (Szánthó 
	K ereskedőház Kft.)� 30
Vegyeskereskedés (Minden
	 100 forint bolthálózat)� 31

1 A3
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MEMO HOBBI ÁllatElEdEl
és fElszErElés szaküzlEt
Kutya, macska, rágcsáló, papagáj, tavi- és akváriumi hal, 
valamint galambeledelek és felszerelések szakáruháza. 

PRÉMIUM KUTYAELEDELEK SZÉLES VÁLASZTÉKA EGY HELYEN!

MEMO-FOOD Kft. 
Tel./fax: 29/411-050

Nyitva tartás 
a nyári időszámítás 

ideje alatt:
Hétfő–Péntek: 730–1900 

Szombat: 730–1400  

Vasárnap: zárva

Monor 
Ady Endre út 47-49.

állateledel

állatorvos

Opel  
   és Suzuki
bontott és új alkat-
részek értékesítése
Monor, Móricz Zs. u. 21. 
Tel.: 06-20/20-82-428

OpelOpelOpelOpelOpelOpelOpelOpelOpel
 Suzuki Suzuki Suzuki

Új autósbolt 
            nyílt
Monoron!

autósbolt

COSINUS Bt. Monor
Könyvelőiroda 
1992 óta a legjobb választás

Kft.-k, bt.-k, rt.-k 
könyvelését, könyvvizs-
gálatát, bérszámfejté-

sét, teljes körű ügyviteli 
szolgáltatással vállaljuk.

Telefonszám: 
06 30 901 9761, 
06 30 901 9762

     Állatorvos
        dr. Szakács Árpád
         Monor, Móricz Zs. u. 4.
06(30) 390-8526
         Monor, Móricz Zs. u. 4.
06(30) 390-852606(30) 390-852606(30) 390-852606(30) 390-8526

autósiskola

 

Autós- Motoros- Iskola Kft.
tanfolyam indul:

szeptember 9-én és 16-án 17 órakor
számítógépes felkészítés kresz-vizsgára

részletfizetési lehetőség
díjmentes elsősegélynyújtó tanfolyam

érdeklődni lehet: 
TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.

Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708
OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

autókereskedés

2 D3 3 D3 4 D3

5 D3 6 E2
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Biztonságtechnika

Kisebb üzletek, 
családi házak riasztórendszere 
kiépítéssel most összesen:

 52 000,-
Ft+áfa*

A rendszer tartalmaz:
 1 db DSC 585 riasztóközpontot
 1 db kezelőegységet • 1 db kültéri szirénát 
 3 db kisállatvédett mozgásérzékelőt
 2 db 7 Ah akkumulátort
 1 db 30 VA transzformátort
 1 db nyitásérzékelőt

AZ AKCIÓS CSOMAG HORDOZHATÓ PÁNIKGOMBOT 
IS TARTALMAZ, MELLYEL GYORS SEGÍTSÉGET KÉRHET!
*A kedvezményes ár csak távfelügyeleti szolgáltatás  együttes megrendelésével érvényes!

most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:most összesen:

1 db DSC 585 riasztóközpontot1 db DSC 585 riasztóközpontot1 db DSC 585 riasztóközpontot1 db DSC 585 riasztóközpontot

További 
bővítési 

lehetőség!

Vecsési ügyfélszolgálati iroda: 2220 Vecsés, Fő út 180. 
Tel.: 29/355-886 • E-mail: technika@mon-da.hu  
Távfelügyeleti központ: tel.: 29/413-111, 06-1/204-5878 
 e-mail: biztonsag@mon-da.hu
Budapesti ügyfélszolgálati iroda: 1149 Budapest, Angol u. 77.
tel.: 06-1/688-0192 • www.mon-da.hu

Borászati szakbolt

Burkolatok, függönyök

www.naturalom.hu

Natúr Álom Hálószoba Stúdió

Szeptember 8–30-ig 10–30%-os árengedménnyel, és egyéb vásári akciókkal 

Itt az ősz - és a BNV!!!

Szeptember 9–30-ig 10–30%-os árengedménnyel és egyéb vásári akciókkal 
várjuk vásárlóinkat az üzleteinkben is és a BNV „A” pavilon 312/D standján!

Matracok, ágyak, gyapjú garnitúrák egyedi méretben is széles választékban!

HOME CENTER 
D épület/1  
Budapest

 XVII., Pesti út 237. 
Tel.: 253-8222  

Nyitva: 
H–P: 11–19, 
Szo.: 10–14, 

V: 10–13 

LURDY HÁZ 
Budapest

 Könyves K. krt. 
12–14.  59-es üzlet 
(a postával szemben) 

Tel.: 456-1450  
Nyitva: 

H–P: 10–20, 
Szo.: 10–18, 

V: 10–16 

N
S

HOME CENTER

 XVII., Pesti út 237. 

     www.naturalom.hu  Boltjainkban ORKI-engedélyes termékek kaphatók. 
Egészségpénztárban elszámolhatók. Sodexho utalvány beváltóhely. Sciennet elfogadóhely.

Boltjainkban ORKI-engedélyes termékek kaphatók.      www.naturalom.hu Boltjainkban ORKI-engedélyes termékek kaphatók. Boltjainkban ORKI-engedélyes termékek kaphatók.      www.naturalom.hu 

Memory 
párnák széles 

választékban már  
6 990 Ft-tól

l
! 12–14.  59-es üzlet 

Ne feledje! – Ön megálmodja  
hálószobáját, mi megvalósítjuk!

Bútorlapszabászat

Bútoráruház

Minőségi borok, 
Ajándéktárgyak
Díszcsomagok, gravírozás
Cégeknek repitermékek
Borok egyedi címkézése

Borkuckó

Cím: 2200 Monor, Piac tér 
Telefon: 20/9-240-878
Nyitva tartás: K-P: 10-17,Szo: 7-12

Borok egyedi címkézése

Cím: 2200 Monor, Piac tér 

Borkuckó

K-P: 10-17,Szo: 7-12

BorkuckóBorkuckó
8 E3 9 E3
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 Monor,  Ceglédi út 78. (4. számú főút) 
 Monor, Ady E. út 61-63 (volt maggyár)

  Sysy 3-2-1     
 AKCIÓ! 175 000 Ft

Egyedi  konyhabútorok
látványtervezéssel

Ifjúsági sor  
54 500 Ft

Alex sor 
  AKCIÓ!  52 500 Ft

Baron sor  
  79 900 Ft

6 elemes konyha mosogatóval 
  AKCIÓ!  64 500 Ft

Bőrgarnitúrák  
széles választékban

Nyitható kanapé
39 900 Ft

Berta étkező
  75 500 Ft

1000 m2-en hatalmas választék

Minőségi magyar termékek kedvező áron!

  79 900   79 900   79 900   79 900   79 900   79 900   79 900   79 900 FtFt  79 900   79 900   79 900   79 900 Ft

Márió szekrénysor 
68 500 Ft

Tel.: (29) 411-311

54 500 54 500 FtAKCIÓ!AKCIÓ! 52 500 52 500 FtFt

  Sysy Sysy 3-2-13-2-1     
AKCIÓ!AKCIÓ! 175 000  175 000 AKCIÓ! 175 000 AKCIÓ! FtFt

54 500 54 500 FtAKCIÓ!AKCIÓ! 52 500 52 500 FtFt

Bútoráruház

Cipőbolt Cipőbolt

RIXI
Monor, Kiss Ernő u. 1.
A sport vendéglő mellett

Új őszi áruval 
várja kedves vásárlóit. 
őszi cipők már 1500 Ft-tól!
Nyitva: k-p: 8-16-ig, szo: 8-12-ig

Monor, Kiss Ernő u. 1

Új őszi áruval 

Monor, Kiss Ernő u. 1.

az olcsó 
cipők boltja!

Csempeszaküzlet Cserépkályha

Monor, Piac tér 50.

Tel.: 20-49-66-907

mobilkandallók, kályhák, tűztérbetétek

Központifűtéshez csatlakoztatható 
kandalló kazánok
www.babikokandallo.hu

BaBi-Kő Bt. KandallóK
tervezés, kivitelezés

Ferro csaptelepek, 
élvédők, ragasztók, fugázók, 

fugázóledmik, csempék,  
padlólapok, mozaikok

A készlet erejéig kapható 
akciós lapok érkeztek!
Nézzen be hozzánk!

            Maraga 64 Kft.
Ildikó csempeszaküzlet
 Monor, Kistói u. 82.

A készlet erejéig kapható
akciós lapok érkeztek!akciós lapok érkeztek!
Nézzen be hozzánk!
akciós lapok érkeztek!akciós lapok érkeztek!

Ildikó csempeszaküzlet

13 F512 C3,
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Váci
Mihályköz

Kutya-hegy

Malom-hegy

Temető-hegy

Forrás-dűlő

Téglagyári-dűlő

Békási-dűlő

Acsádi köz .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E1-F1
Acsádi u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E2-F1
Ady Endre u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             B4-E2
Alkotmány u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  F3
Aradi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                D5-E5
Arany János u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             E2
Árpád u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  F3
Attila u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 B3
Avar u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 C4-D3
Babits Mihály u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           C3-D2
Bacsó Béla u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               D2
Bajcsy-Zsilinszky u. .  .  .  .  .  .  .  . E3-G1
Bajza u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 E2
Balassi Bálint u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           D2-D3
Bánffy Dezső u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .          E4-F4
Baross Gábor u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             D3
Bartók Béla u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              D4
Báthory István u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           F3
Batsányi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E2
Batthyány u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              F3
Beáta u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  D2
Bem József u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           E4-E3
Bercsényi u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . F2-G2
Blaha Lujza u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             E5
Bocskai u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              E3-F2
Bródy Sándor u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             D4
Brassó u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 C2 
Ceglédi út .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . D5-F5
Cinka Panna u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  F2
Czuczor Gergely u. .  .  .  .  .  .  .  .         C2-C3
Csévi út .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  D5
Dr. Csanádi György u..  .   .   .   .   .   .   .   . H2 
Csokonai u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E1-F2
Damjanich u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             D3-E4
Deák Ferenc u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E2-F2
Dobó István u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           E3-F3
Dózsa György u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .           D3-F4
Dugonics András u..  .  .  .  .  .  .  . F4-G3
Eötvös u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              E1-E2
Erzsébet királyné u. .  .   .   .   .   .   .   . B3-C3
Esze Tamás u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            D3-E4
Fillér u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E3-F3
Fiumei u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                F4
Fónyad Dezső u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   . C3-C4
Forgács u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . B3-C3
Forrás u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  E3-F2
Fráter György u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            F4
Füzesi u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 F2
Gábor Áron u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              D4
Garam u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . D2
Garibaldi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              F1-G2
Gém u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  C3
Gép u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   G2
Halas u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E4-E5
Hegedűs Gyula u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  C4
Hernád köz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               C3
Holdsugár u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             C1-D1
Honvéd u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E3-F3
Hunyadi János u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            D3
Iglói u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  C2
Ipar u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . A3-B2
Irányi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E4-F4
Jászai Mari tér .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             C4
Jókai Mór u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . C2-D2
Jósika u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E4-F3
József Attila u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            E3-G3
Kálló esperes u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            B3 
Kapisztrán János u. .  .   .   .   .   .   .   . F4-G3
Kassai u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 C2
Katona József u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .  E4-F4
Kazinczy u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               B3
Késmárk u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                D2
Kinizsi köz .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . D1
Kinizsi u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . C1-E2
Kisfaludy u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F2-G3
Kiss Ernő u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E3
Kistói út .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                D5-E3
Kistemplom u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . C3-C4

Klapka u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               C3-D2
Kodály Zoltán u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   C4-D4
Kolozsvári u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              E4
Koós K. u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                E5
Kossuth Lajos u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           D2-G4
Kölcsey u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 D3
Köztársaság u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            D1-E2
Krúdy Gyula u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   . D2-E2
Lehel u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 E2
Liliom u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  E2-F3
Liszt Ferenc u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            B3-C3
Lőcsei u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  C2
Magócsi István u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            G3
Malomhegy u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             F2
Madách u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  C3
Mária u..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E5-E4
Maros u..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 B3
Martinovics u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            F4-G3
Mártírok útja .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               D3
Mátra u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  D2
Mátyás király u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           D4-E3 
Mező u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                C4-D4
Mikes Kelemen u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            G2
Mikszáth Kálmán u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .  F3
Móricz Zsigmond u. .  .  .  .  .  .  .        D3-E4
Munkácsy Mihály u. .  .  .  .  .  .  .        D2-E2
Munkás u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . B3-C3
Murányi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               C3
Nádas u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   D3-D4
Nagydiófa u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             F2-G2
Napsugár u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  C1
Németh Ágoston u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         E3
Nemzetőr köz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             E2
Nemzetőr u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E2
Páskom u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   C4-D4
Péteri út .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                C1-D2
Petőfi Sándor u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           D3-E3
Pfeiffer u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                F4
Pilisi út .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E4-E5	
Pósa Lajos u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             D4-E4
Pozsonyi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              C2-D3
Puskin u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   C4-D4
Rákóczi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               B3-C3
Rákosi Jenő u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           F4-F5
Rét u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . B4-C3
Simon István u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            C2
Somogyi Béla u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   . C1-D2
Stromfeld Aurél u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .          F4
Szabó Ervin u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            B3-B2
Szabó Ilonka u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            B3
Szatmár u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  B3
Széchenyi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             D3-E3
Székely Bertalan u. .  .  .  .  .  .  .  .         D1-E1
Szélmalom u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   B4-D5
Szilágyi Dezső u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           F4
Szilhát u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E2-F2
Szőlőhegy u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              F2
Tamási Áron u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . G2
Táncsics Mihály u. .  .   .   .   .   .   .   .   . B3-C3
Tátra u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . C2-D1
Temesvári u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            E5-F5
Tó u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   E5
Toldy Ferenc u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            B3
Tompa Mihály u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  E4
Traktor u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 G2
Turner Ferenc u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   . F3-G4
Türr István út .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   D5-D4
Váci Mihály u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           E2-F1
Vasadi út .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               B4-C4
Veres Pálné u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              D4
Virág u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                D3-E3
Völgy u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               E4-E5
Vörösmarty u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             E2
Wesselényi u. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . D3-E4
Ybl Miklós u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              E5
Zólyom u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . C1-D2
Zöldmező u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               G2 
Zrínyi u. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               D3-D4

Monor utcajegyzéke

Monor
A település területe:

48,31 km²
Teljes népesség:

18 526 fő
Népsűrűség: 351 fő/km²
Legmagasabb pontja:

190 m (Strázsa-hegy)
Évi középhőmérséklet: 10,2 °C
Évi csapadékmennyiség: 550 mm
Évi napfénytartam: 2000 óra
Uralkodó szélirány: észak-nyugati
GPS: é. sz. 47.34753° k. h. 19.44893°
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Cukrászda

        

 Monor, AvAr u. 31. 

29-415-129

Nagy választékkal és kedvező árakkal 
várja Önt az új Katica Kávéház!

Sütemény már 110 Ft-tól.
Torták: 10 szeletes: 2400 Ft-tól, 16 szeletes: 3500 Ft-tól.

Üdülési csekket és étkezési 
utalványt is elfogadunk!
Hidegtál megrendelhető!

Dohányáru

Tabac 
Dohány, ajándék
• cigaretta, dohányok
• töltők, sodrók  
• cigarettahüvelyek, -papírok 
• szűrők széles választéka
Öngyújtók, cigarettatárcák 
gravírozását vállaljuk!
Monor, Deák F. u. 2.

Natura bolt
Ahol az egészség  

polcairól válogathat!

Monor, Piac tér 
Tel.: 06-20-424-3071

Mindezeket  
a termékeket  

megvásárolhatja

vásároljon igazi szakértőknél!
ahol a minőség számít!

Közeleg az ősz!
Kínálatunkból:
Ezüst kolloid  • Grapefruit 
csepp •  Echinacea csepp 
Multivitaminok •  C vitaminok

Széles választékkal,  hasznos  
tanácsokkal segítjük, hogy  
egészségesen táplálkozzon.

 Dohányzásról leszoktató program

Lehetséges 
          – méregtelenítve – fogyni!

Étterem

Hangulatos éttermünkben 
szeretettel várjuk Önt 

családjával, barátaival 
egy bőséges vasárnapi 
ebédre 12-16 óra között.

Az ár magában foglalja  
a teljes ételválasztékot,  

valamint rostos üdítőt és kóstolót  
a környék pincéinek boraiból.

Ha nyugodt környezetben  
elköltött bőséges ebédre, házias 
ízekre vágyik, jöjjön el hozzánk!

Asztalfoglalás: Nyerges Hotel Recepció 
Tel: 06-29-410-758 • Fax: 06-29-414-640 • info@nyergeshotel.hu

Svédasztalos ebéd a 
Nyerges Étteremben!

A svédasztalos kínálat ára: 

                3 500 Ft/fő
6 év alatti gyermekek 

részére ingyenes.

Élelmiszer

Hagyományos 
ízek boltja
Monor, Petőfi Sándor u. 20.

Nagy választékbaN kíNáluNk 
hagyomáNyos, füstölt termékeket.

Kolbászfélékkel, szalámikkal, vörös árukkal, felvágottakkal 
és még sok más finomsággal várjuk kedves vásárlóinkat.

MERT NEM MINDEGY, HOGY MIT VESZÜNK ÉS MIT ESZÜNK!

ÉtkezÉsi utalványt elfogaduk! nyitva: H-P: 07-18, sz: 07-12

17 C4 18 E2
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Festékszaküzlet

KOLIBRI
festéküzlet

Ízelítő választékunkból:

Színkeverés, festékek, lakkok,

hígítók, tömítőanyagok, ragasztók,

glett anyagok, külső vakolat rendszerek,

festőlétrák, festőszerszám
ok

Saját parkolóval, 

jó megközelíthetőséggel várjuk!

Nyitva: 
H-P: 6-18, 
Szo: 6-14, 
V: 8-12
2200 Monor, 
Páskom u. 29.
Tel.: 29-410-538, 
         30-9920-273

Fogászat

Fogorvosi központunk az Airport Hotel Budapest ****  
szállodában működik, ahol kellemes környezetben az egyszerű  
fogászati kezelésektől a legbonyolultabb szájsebészeti beavat-
kozásig minden felmerülő problémájára megoldást kínálunk. 

Fő profilunk a fogászati implantátumok beültetése, amihez az  
Európában harmadik legnagyobb múltra visszatekintő rendszerét, 

a Denti® Implantációs rendszert használjuk.

Kérjen időpontot az alábbi elérhetőségek valamelyikén:
Cím: 2220 Vecsés, Lőrinci út 130/a

Tel: 06/29-55-7255  Fax: 06/29-55-7256  Mobil: 06/30-601-9022
E-mail: info@dentident.hu  Skype: dentiimplantclinic

Web: www.dentident.hu

Nyerje vissza 
egészséges  

mosolyát  
Ön is!

Látogasson el fogászati centrumunkba, megéri!

Mert a mosoly mindenkié...

Fűtéstechnika

Épületgépészeti 
szerelvények boltja

Kazánok, cirkók,
radiátorok, acél-, 

műanyag-,
rézcsövek és minden,

ami a víz-, gáz-, 
fűtésszereléshez kell.

Cím: Monor, Kistói út 120.
Tel.: 29/415-176

Nyitva: H-P: 8-17 Szo: 8-12

AKCIÓ!
Star acél  

lapradiátorok 
-5% 

kedvezménnyel
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Gyermekruházat

22 D5 23 C4

24 E3



Monori Strázsa 

2009. szeptember 3.

M
on

or
 g

az
da

sá
ga

20

Gyorsjavítás

cipőjavítás, cipőápolók, cipőfűzők, kések,  
késélezés, kulcsmásolás, nadrágfelvarrás,  
szoknyafelhajtás, cipzárbevarrás 

Megnyitottunk a monori Piac téren!
(A Bocskai úti bejáratnál)  

PRESSZ
gyorsszerviz

Nyitva: H, K, Cs, P: 8-18;  Sze: 7-17;  Szo: 7-11

Hal és vadhús

      Ficánka
         halsütő

Piac tér, hátsó udvar
Nyitva: K, Cs, P: 8-15,  
                Sz, Szo: 6-12

Helyben sütött hekk, pisztráng, 
pontyszelet, keszeg, harcsa, 
fűszeres burgonya, üdítőitalok    

Élőhal- 
   bolt
Petőfi Sándor u. 26.
Nyitva: K-P: 8-17,
 Szo: 6-12
Édesvízi halakkal, 
belsőségekkel, 
vadhúsokkal 
és friss sertéshússal 
várja vásárlóit!

fűszeres burgonya, üdítőitalok   

várja vásárlóit!várja vásárlóit!

Használt gyermekruha

Nyitva: H–P: 8–16 Szo: 8–12
Telefon: 06 30/272 0005

Hasznalt gyermekruhazat
Monor, Kossuth Lajos utca 45.

0–14 éves korig vállfáról 
válogathat minőségi 
használt–ruhákat. 
Next, H&M, Palomino, Cherokee, 
George, Nike, Benetton, Umbro, 
Fila, Adidas…

Új 
őszi áru 

érkezett!

Használt ruha

ANGOL 
HASZNÁLTRUHA-ÜZLET
Monor, Kossuth L. u. 72.
Nyitva tartás: H–P: 9–17, Szo: 8–12

Ez a kupon önnek 
500 Ft-ot ér!

Beváltható: szeptember 19-én, szombaton*
Exkluzív árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

MindEn KEddEn 
tELjEs árucsErE!

ANGOL ANGOL 
HASZNÁLTRUHA-ÜZLETHASZNÁLTRUHA-ÜZLET
Monor, Kossuth L. u. 72.Monor, Kossuth L. u. 72.Monor, Kossuth L. u. 72.
Nyitva tartás: H–P: 9–17, Szo: 8–12

Nagykereskedelmi értékesítés: 06-20/974-6927
* az akció részleteiről az üzletben tájékozódhat.

www.larimar.hu

tELjEs árucs

Nagykereskedelmi értékesítés: 

tELjEs árucs

Nagykereskedelmi értékesítés: 

Hegesztéstechnika

    Hegesztés- 
tecHnikai Üzlet

Monor, Virág u. 59.  Nyitva: H-P: 8-17, Szo: 8-12
Tel.: 06-29-411-746, 06-70-394-7385

KedVező ároN KaPHatóK 
huzalok • elektródák tartozékok • védőfelszere-
lések • munkavédelmi ruházat • vágó és tisztító-

korongok • elektromos kéziszerszámok  
élelMiSzeriPari SzéNdioxid éS iPari gázoK cSeréje

hegesztőtrafó 21 E Ft-tól, inverter 40 E Ft-tól, 
automata pajzs 18 E Ft-tól

Sciennet partner

Higiénia

…a közösségi mosdók specialistája!

Cím: 2200 Monor, Mátyás király u. 11.
Tel./Fax: (06 29) 413-553, (06 29) 413-535

E-mail: bandk@bandk.hu 
Honlap: www.BandK.hu, www.nyilvanosWC.eu 

Porcelán szaniterek, gránit 
és miranit mosdópultok, 
mozgáskorlátozott 
kapaszkodók, infravezérlésű-, 
nyomógombos-, egykaros 
csaptelepek, papíradagolók  
és törlőpapírok, illetve minden 
más, ami egy higiénikus mosdó 
kialakításához szükséges.

irodatecnika

Másolók, multifunkciósok értékesítése, bérbeadása.
Nyomtatókazetták, tintapatronok forgalmazása.

Színes másolás, nyomtatás (A3-as is).
Nyomtatás, laminálás, spirálozás.

www.tonervaros.hu
Cím: 2200 Monor, Petőfi u. 16. • Tel: 06-30-687-2142
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– Az elmúlt években számos hitelközvetítő 
iroda nyílt Monoron. Mindenki hitelválság-
ról beszél. Miben tud az önök irodája jobb 
lenni, mint a többi? 
 – nem jobbak, hanem mások vagyunk. 
teljesen díjmentesen dolgozunk, jutalé-
kot, sikerdíjat nem kérünk. Egy hitelfelvétel 
évekre szóló anyagi kötelezettséget jelent, 
körültekintően kell döntést hozni. a Benks 
kft. huszonhat bankkal áll kapcsolatban, 
így biztosan megtaláljuk az ügyfeleink szá-
mára a legjobb megoldást.

– A díjmentességen kívül mit nyer még az 
ügyfél, ha önökre bízza a pénzügyeinek 
intézését?
 – szakértői csapatunk folyamatosan fi-
gyeli a  bankok hitelezési feltételeit, akcióit, 
változásait. Ezért nemcsak az új ügyfelek-
nek, de sok esetben a régi üzletfeleinknek 
is tudunk segíteni, hiszen érdemes a régi 
hiteleket is felülvizsgálni. Megtaláljuk szá-
mukra a legkedvezőbb banki konstrukciót, 
mivel huszonhat bank központi előszűrő 
rendszerét használjuk, az irodánkban már 
előzetes hitelbírálattal állunk az ügyfele-
ink rendelkezésére. olyan ügyfél esetében, 

aki több bankban is hitelképes, még fonto-
sabb a munkánk. itt ugyanis több millió fo-
rint is megtakarítható egy jó választással.  a 
bankba, optimális esetben, csak szerződni 
kell befáradnia az ügyfélnek. a kérdésére 
röviden válaszolva nem csak pénzt, de időt 
is megtakaríthatnak az ügyfeleink. 

– A legolcsóbb hitel a legjobb?
 – az nem biztos. Munkánk legfonto-
sabb része az ügyfél igényeinek megisme-
rése. Ha például valaki tudja, hogy a felven-
ni kívánt hitelt egy év múlva előtörleszti, 

A Petőfi Sándor utcában megnyílt a Benks Kft. monori fiókja, 
amelynek vezetőjével, Horváth Erikával beszélgettünk

Hitel, befektetésszeMélyre szaBott HiteleK akkor nem a legolcsóbb havi törlesztő rész-
let számára a megoldás. Ehelyett kedve-
zőbb egy olyan ajánlat, ahol a járulékos 
költségek és az előtörlesztési díj az alacso-
nyabb. Másik példa, főleg a „szocpol” meg-
szűnése óta, az alacsony önerő. az ingat-
lan értékéhez mérten nagy arányban már 
kevés bank finanszíroz. Van, amelyik ala-
csony önerő esetén egyszeri díjat kér, más-
nál magasabb a törlesztés. sok bank alkal-
maz településlistát, vagyis ugyanarra az 
ingatlanra az egyik banknál több pénzt le-
het felvenni, mint a másiknál. tehát nagyon 
fontos az ügyfelek igényeinek pontos feltá-
rása, melyre mi nagy hangsúlyt fektetünk.

– Hol és mikor kereshetik fel önöket az ér-
deklődők?
 – Monoron, a petőfi sándor utca 12. 
szám alatt lévő irodánkban, minden hét-
köznap 9-től 17 óráig várjuk a személyesen 
érdeklődő ügyfeleket. természetesen tele-
fonon is szívesen adunk tanácsot a 06-29-
414-279-es számon.  (x)

b nks
A  bank v i l á g  ide ge nve ze tő je

Hozzon biztos döntést a bizonytalan  
pénzügyi helyzetben! – BENKS

Minden szolgáltatásunk díjmentes.  
Megtaláljuk a személyes pénzügyi igényeinek 

legmegfelelőbb ajánlatot. 
Több, mint 26 bank ajánlatai egy helyen:

Vállalati tanácsadás: 
Széchenyi Kártya •  Forgóeszközhitel •  Faktoring

Lízing konstrukciók
Lakossági tanácsadás:

Személyi hitelek •  Autófedezetes személyi hitel
Autóvásárlási hitel •  Autó- és lakás lízing

Lakáshitelek •  Hitelkiváltás •  Szabad felhasználású 
hitelek

Legjobb hitelkamatok:
Személyi hitel 20% (21,94% THM)  

1000000 Ft már havi 22206 Ft
Lakáshitel 5,49% (6,33% THM)  
10 millió Ft már havi 57167 Ft

Szabad felhasználású jelzáloghitel
6,50% (7,1%THM) 10 millió Ft már havi 62040 Ft

Hitelkiváltás 5,2% (5,72% THM) 5,2% (5,72% THM)
10 millió Ft már havi 56581 Ft

Sok szeretettel várjuk kedves meglévő és leendő ügyfeleinket!
Iroda: 2200 Monor, Petőfi Sándor u. 12. Tel/Fax: +36 29 414 279

b nks
A  bank v i l á g  ide ge nve ze tő je

Hozzon biztos döntést a bizonytalan  
pénzügyi helyzetben! – BENKS

Minden szolgáltatásunk díjmentes.  
Megtaláljuk a személyes pénzügyi igényeinek 

legmegfelelőbb ajánlatot. 
Több, mint 26 bank ajánlatai egy helyen:

Vállalati tanácsadás: 
Széchenyi Kártya •  Forgóeszközhitel •  Faktoring

Lízing konstrukciók
Lakossági tanácsadás:

Személyi hitelek •  Autófedezetes személyi hitel
Autóvásárlási hitel •  Autó- és lakás lízing

Lakáshitelek •  Hitelkiváltás •  Szabad felhasználású 
hitelek

Legjobb hitelkamatok:
Személyi hitel 20% (21,94% THM)  

1000000 Ft már havi 22206 Ft
Lakáshitel 5,49% (6,33% THM)  
10 millió Ft már havi 57167 Ft

Szabad felhasználású jelzáloghitel
6,50% (7,1%THM) 10 millió Ft már havi 62040 Ft

Hitelkiváltás 5,2% (5,72% THM) 5,2% (5,72% THM)
10 millió Ft már havi 56581 Ft

Sok szeretettel várjuk kedves meglévő és leendő ügyfeleinket!
Iroda: 2200 Monor, Petőfi Sándor u. 12. Tel/Fax: +36 29 414 279

Hitel, befektetés Hitel, befektetés

Monor és Vidéke
TakarékszöVeTkezeT
közel 50 éVe sTabil alapokon!
Nálunk az Ön pénzügyi problémáira 
is van megoldás!

Várjuk Önt  *Monoron, Ecseren, Maglódon, *Üllőn, *Sülysá-
pon, Mendén, Vasadon, *Gyömrőn, *Vecsésen, Nyáregyházán, 

Úriban és Budapesten a *XVIII., XVI. és *VI. kerületben
 www.monor.tksz.hu

SzélES kÖrű tErMékkíNálatuNkkal 
álluNk rENdElkEzéSérE:

• Megtakarítások • Befektetések • Nyesz-számla
• Lakossági és vállalati hitelek forintban és devizában
• Bankszámlavezetés forintban és devizában*
• Nyugdíjasoknak számlacsomag kedvező havidíjjal
• Valutaváltás*
• Vosz ügyintézés – Széchenyi Kártya • Gazdakártya
• Internet Bankolás
• 24 órában elérhető ATM

Kiemelt ajáNlatuNK: 
SiKereS magyarorSzágért!  

– laKoSSági eNergiataKaréKoSSági hitel         

Cím: 2200 Monor, Móricz Zsigmond utca 4. 
Telefon: 30/618 6666

Ügyfélfogadás: hétfőtől péntekig
de.: 9-től 12 óráig, du.: 16-tól 18 óráig

HiTelÜgyinTéZés a válság  
idején is válToZaTlan  
felTéTelekkel!

 végrehajtások kiváltása
  teljes körű gépjármű finanszírozás

hitelkiváltás,  
saját tehermentes autóra is, 
maradványértékes konstrukciók,  
flottakedvezmények autóbeszerzéssel

  szabad felhasználású, építési- és 
felújítási hitelek,
 vásárlás 0% önerővel, 
  személyi kölcsönök minimális  
feltételekkel
  adósságrendezés  
(aktív BAR-osoknak is) 

Jövedelemigazolás nélkül,  
BAR-listásoknak is!
ingatlanforgalmazás,  
generálkivitelezés
Gyors ügyintézés, több bank hitele  
nálunk egy helyen.

Cím: 2200 Monor, Móricz Zsigmond utca 4. 
Telefon: 30/618 6666

Ügyfélfogadás: hétfőtől péntekig
de.: 9-től 12 óráig, du.: 16-tól 18 óráig

Hi
idején is válToZaT
fel

Jövedelemigazolás nélkül, 
BAR-listásoknak is!
i
g
Gyors ügyintézés, több bank hitele  
nálunk egy helyen.

M O N O RK F T .

32 E3

33 D3 34 E3



Monori Strázsa 

2009. szeptember 3.

M
on

or
 g

az
da

sá
ga

22

ingatlanértékesítés

Információ: 
06-30/548-5462

Monoron,  
a Pozsonyi lakótelepnél,  

új építésű társasházi 

lakások 
eladók.

italdiszkont

Béka 
italdiszkont

Borok, díszüveges 
borok, röviditalok,  
pálinkák, sörök,  
üdítőitalok, 
dohányáru, édességek,  
ajándéktárgyak széles  
választékát kínáljuk
diszkont árakon. 

Egyedi, névre szóló 
gravírozott ajándékok, 
díszcsomagok  
készítését vállaljuk.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. (az udvarban) 
Nyitva: H, K: 10-17, Sze: 8-17, 
                Cs, P: 10-17, Szo: 8-13

ingatlanértékesítés

Az épületben LIFT, kerékpár- 
és babakocsi-tároló, a zárt 
udvarban JÁTSZÓTÉR és 
minden lakáshoz egy-egy 
PARKOLÓ kerül megépítésre. 
A társasház lakásaihoz  
kedvezményes építési  
és vásárlási hitel  
vehető igénybe  
(akár önerő nélkül is).

Monor központjában épülő 3 szintes, 
28 lakásos társasházban (26 m2-estől 70 m2-esig)

Az építkezés várható 
 befejezése: 2010

A lakások – igény szerint – akár szerkezetkész állapotban is megvásárolhatók.

Lakások eladók!
Érdeklődni lehet:
 

Telefonon: 06-30-9-341-343,
vagy a Mártírok útja 24.
alatt lévő irodában (a vasút­
állomásnál).
Iroda tel./fax: 06-29-411-815
Email: piramismon@monornet.hu
Web: www.piramis2200.hu

ingatlanértékesítés

Monoron, forgalmas helyen, 
a vasútállomás közelében 
30 m2-es üzlethelyiség 

eladó 
vagy kiadó!
Telefon: 06-30/548-9882

ingatlanértékesítés
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 lakások 

      
      

  sarok telken eladók!Monoron 

65-80 m
2 -es 

új építésű

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

 lakások

      
      

  sarok telken eladók!
új építésű

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01

Telefon: 06-29/417-333, vagy 06-70/633-62-01
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könyvelés

2200 Monor, Deák Ferenc u. 10.
Tel.: 06-29-613-620, 29-613-630 Fax: 29-613-625
E-mail: ecofact@ecofact.hu, Web: www.ecofact.hu

Egyéni és társas vállalkozások ügyvitElénEk  
tEljEs körű lEbonyolítása

   Könyvvezetés 
Könyvviteli rendszer kialakítása, ügyvitelszervezés

   Mérlegbeszámoló és adóbevallások 
Egyszeres, kettős, egyszerűsített és éves beszámoló 
készítése az összes melléklettel

   Adó- és üzletviteli tanácsadás
   Teljes körű képviselet APEH, tb és egyéb ügyekben
   Számviteli szabályzatok készítése
   Közreműködés könyvvizsgálatban 

Partnerünk a vezető piaci pozícióban lévő EX ASSE RT.

bérszámfEjtés
   Bér, tb és munkaügyi ügyintézés bármilyen  

konstrukcióban. 
   Háttér adminisztrációk elkészítése: munkaszerződés, 

szabadság-nyilvántartás stb.
   Adatszolgáltatások APEH, tb számára számítógépes  

adathordozókon és/vagy elektronikus úton
   Magánszemélyek adóbevallásának elkészítése

munkavédElEm, munkabiztonság
  Munkavédelmi tevékenység szervezése, elvégzése  
és ellenőrzése

tűzvédElEm, környEzEtvédElEm
Pályázati tanácsadás

Együtt értékEt tErEmtünk!

Látszerész

Nyitva: H-P 8.15–13.15-ig és 14.15–17.00-ig

Szemüvegkeret és lencse  
akciók egész évben!

Gyermek és nyugdíjas kedvezmények!

2200  MONOR , Balassi Bálint u. 1. I. em. 105.
Tel. : 06 29/411-558,   06 30/9619-706
www.iriszoptik.hu  • scIeNNet termékpartner

2200  MONOR , Balassi Bálint u. 1. I. em. 105.2200  MONOR , Balassi Bálint u. 1. I. em. 105.

iriSz oPtika
A szAkORvOsI ReNdelőINtézetBeN

Szemüvegkeret és lencse  
 termékpartner

IRISZ

OPTIKA

NézzeN be, érdemeS!

Lottózó

Ny.: H:8-18, K-P: 8-19, Szo: 7-18-ig, V: 830-13-ig

Monor,  Bajcsy-Zs. u. 4.
Telefon: 29-413-424

LoTTózó 
könyvesboLT

Akciós könyvek széles 
választékban kaphatók!

Megéri betérni!

Masszőr

masszírozás
Fájnak az ízületei? Görcsölnek az izmai? 
Miért vár heteket? Masszíroztasson akár ma!

Teljes testmasszázs
gyógy • svéd • frissítő • lazító • aroma • stressz • talp

Szépségmasszázsok
mézes • csokoládés • cellulitisz

Tel.: 06 30/ 657-7349
Móricz Zsigmond u. 18. Fodrászat Kozmetikában
A nap bármely szakában, akár este 22 óráig is! 

TANÉVKEZDÉS 
A NYELVISKOLÁBAN!

MK: 13085505; Intézményakkreditáció: AL-1936; Programakkreditáció: PL-1742

Parole® nyelviskola és nyelvvizsgahely
Monor, Kiss E. u. 17. • tel.: 20-562-1023 • www.parole-nyelviskola.hu 
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PAROLE

A L E G K Ö Z E L E B B  H
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A NYELVKÖNYV IDÉN IS AJÁNDÉK
minden szeptember 5-ig beiratkozó résztvevőnek!

Délután 2-5 óráig extra kedvezményes árak:

diáktanfolyamok csak 29.000.-Ft/ 40 óra!

80 órás, angol, német nyelvi félév szeptember 
14-i kezdéssel.
Jelentkezési határidő: szeptember 11.
Akciós jelentkezés: szeptember 5-ig!

Bejárás a Mátyás király u. felől – autóval is – zavartalanul lehetséges

képzés

2009. októberben Monoron
Az OKTATÓBÁZIS Kft. (Eng. sz: 13-0285-05) 
OKJ-s tanfolyamokat szervez az alábbi szakmákban:
• Kereskedő, boltvezető 
• Élelmiszer- és vegyiáru-eladó 
• Ruházati eladó 
• Zöldség- gyümölcseladó 
• Műszakicikk-eladó 
• Élelmiszer- és vegyiáru-kereskedő 
• Ruházati kereskedő.
Részletfizetési kedvezmény!
Információ, jelentkezés: Tel: 06-30-2440-646, 06-20-9772-483FE
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E-mail: geminitv@monornet.hu,  
Telefonszámok: 06-29/413-511, 

06-20/936-2543, 06-20/984-4447
Adások a upc képújság csatornáján: 

szombat 17 óra • hétfő 15 óra • péntek 21.30
Reklám- és referenciafilmek  

készítése az Ön igényei szerint.
A GEMINI TELEVÍZIÓ  

az ÖN médiakapcsolata!

2200 Monor, Kossuth L. u. 88/a
Levélcím: 2200 Monor-2. Pf. 8

Média, reklám

4

31

M0

M0

M5

M4

405

Bénye  •  Csévharaszt 
Ecser  •  Gomba  

Gyömrő   •  Káva  •  Monor 
Monorierdő  •  Nyáregyháza

Péteri  •  Pilis  •  Üllő 
Vasad   •   Vecsés

Régió
KözélEt Kultúra élEtMód SPort SzaKNéVSor4 Már az interneten is: 
www.regiolapok.hu
A legfrissebb és a régebbi számok 
közéleti, kulturális, életmód- és 
sporthírei – régiónkból, ahol élünk

Beázott a pince, eldugult a lefolyó, gázszivárgást 
észlel; építőanyagra, tűzifára van szüksége; kedvező 
hitelt szeretne; nyelvet tanulna, esetleg utazna?

Keresse a megoldást honlapunkon, 
a szaknévsorban!

Szóljon hozzá 
             lakóhelye híreihez!

 G  grafika
Szórólap-,  katalógus-, 

plakát-, hirdetés- 
és arculattervezés

nnnNyomdai munkák
Kiváló minőség 

– Kedvező ár

Telefon: ---

régió

Média, reklám Média, reklám

HIRDETÉSI LEHETŐSÉG
Monor, Petőfi S. u. 8.

A SZOLGÁLTATÓHÁZ EMELETÉN
Tel./fax: 06-29/411-368

Postacím: 2201 Monor Pf. 115
A Pátria Tv kizárólagos 
hirdetésfelvételi irodája Monoron.

        Térségi hírek, 
információk 
        első kézből
A legjobb zenék
nem csak fiataloknak

Minden nap
18 órától

Média, reklám

Plus29 magazin műsor
A térség televízója
Adás: csütörtök 19 óra
Ismétlés: vasárnap 15 óra, kedd 19 óra

2220 Vecsés, Telepi út 83.
Tel./fax: 06-29-352-362
Mobil: 06-20-985-6914

E-mail: williams@williams.hu, 
wtvstudio@vipmail.hu

Honlap: www.williams.hu

Média, reklámMédia, reklám45 E3 46 E3
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nyílászárók

Ma-Plast 
Monor, Kossuth L. u. 45.
(a Nemzetőr utcával szemben)

panoramapanorama

Műanyag 
nyílászáró akció!
Akciós fa bejárati és beltéri ajtók!
Aluplast 5 légkamrás profil  
k=1.0 -ás üveggel alapáron!

 -40%

Telefon: 06-29/410-290,  
06-20/532-1070

Nyitva: 
H-P: 8-16-ig
Szo: 8-12-ig

Új üzlet, új profil!

ajtó-ablak 
szakkereskedés

nyílászárók

Nyílászárók gyártása Monoron
Portalu Kft. Monor, Péteri úti major

Tel.: 06-30-544-3817, 06-29-412-871 (műhely)
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! Alumínium és műnyag 
ajtók és ablakok
Üvegfalak, télikertek gyártása  
és szerelése helyszíni felméréssel,  
rövid határidővel
Teljes körű hitelügyintézés!
Szekcionált garázskapuk gyártása, 
szerelése. Nyíló-, toló-, úszókapuk 
automatizálása és kivitelezése.

nyílászárók
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Pilis, Rákóczi Ferenc út 21.
Tel.:/Fax: 29/498-333

Gyömrő, Szent István út 21.
(Centrum üzletház) Tel.:/Fax: 29/334-333

Monor, Kossuth Lajos út 110.
(Bramac bemutatóház) Tel.:/Fax: 29/417-333
web: www.galcehkft.hu e-mail: galcehkft@upcmail.hu
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Most minden kedvezMényes 
Műanyag nyílászáró,  

még a régi  (20% áfás)  áron  
a hirdetés felmutatójának!S

ze
p

te
m

b
er

nyílászárók

Nyílászáró 
Center

NYÍLÁSZÁRÓCSERE ELŐTT ÁLL?

Teljes körű 
kivitelezési 
munkák  
helyreállítással!
Minőségi hatkamrás  
aluprofilos nyílászárók  
gyártása, forgalmazása!
•  150x150 bukó-nyíló  ..........34 341 Ft

•  120x120 bukó-nyíló ...........30 776 Ft
•  90x210 bukó-nyíló 
  erkélyajtó ...........................35 000 Ft

www.nyilaszarocenter.hu • Tel: 06-30-9-344-654

Ingyenes 

helyszíni 

felmérés!

48 E3 49 E3
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ortopéd magánrendelés

Rendelő: 2200 Monor, Katona J. u. 55. 
Rendelési idő: Szerda - Péntek: 16-20.
Bejelentkezés: naponta de. 8-10, du. 17-19. 
Telefon: 06/70 458 0073
Rendelési díj: 6000 Ft.

Lehetőség szerint telefonos bejelentkezést kérnénk  
a várakozási idő elkerülése érdekében!

EEllElEElE slsl őő renddellééssii nnaapp:: 22000099. sszzeepptember 2.

•   nyaki gerinc, thoraco-lumbalis gerinc, váll, könyök, csukló, 
kéz, csípő, térd, boka, láb - ízületi betegségek vizsgálata 
és kezelése,

•   ortopéd cipő, lúdtalp betét felírása vizsgálat után,
•   szükség esetén egyéb gyógyászati segédeszközök felírá-

sa vizsgálat után,
•   ostheoporosis szűrés utáni megfelelő kezelés beállítása,
•   lumbo-ischialgia (derékfájás) vizsgálata és konzervatív 

kezelése,
•   gyerek és felnőtt lábbetegségek vizsgálata és konzervatív 

kezelése,
•   szükség esetén vizsgálat utáni szakvéleményezés,
•   kezeletlen benőtt köröm, clavusok kezelése
•   diabeteses láb ellátása,
•   pihentető gipsz felhelyezése, levétele, varratszedés  

szükség esetén.

ORTOPÉD 
MAGÁNRENDELÉS

INDUL!
Dr. Baranyi György ortopéd főorvos

Különleges kenyerek, péksütemények, 
friss felvágottak, tejtermékek, 
dohányáruk nagy választékban 
vásárolhatók.
Nyitva: H-P: 05-18, Szo: 05-12, V: zárva

Várjuk kedves vásárlóinkat!
2200 Monor, Kossuth L. u. 68. 

Telefon: 06-29-412-531

Üzleteinkben már 
kapható  az országos 

kenyérünnepen 
első helyezett 

„MONORI STRÁZSA” 
             kenyér!

Helyben sütött friss és forró

    pékáru kapható!

További üzleteink:
2230 Gyömrő, Táncsics M. u. 37. Tel.: 06-29-330-288.
2721 Pilis, Rákóczi u. 11. Tel.: 06-29-497-546.

PÉKMESTER

MONOR

rábai Gábor monori pékmester, a pÉkMEstEr Bt. vezetője sike-
rével ismét öregbítette városunk hírnevét. az orosházán meg-
rendezett augusztus 20-i országos kenyérünnepen több kate-
góriában hirdettek versenyt, úgymint legjobb kenyér, legszebb 
díszmunka, legszebb stand. a pékmester a legszebb stand első, 
a legszebb díszmunka második helyezése mellett a legjobb ke-
nyér első helyezésére a legbüszkébb, mivel ezt a kategóriát az ál-
tala kifejlesztett, „Monori strázsa” elnevezésű kenyerével nyerte 
meg. különlegessége, hogy hagyományos módon, nagyon hosz-
szú érésű kovászos technológiával készül; kiváló minőségű, ízle-
tes, igazi kenyér, mely már megvásárolható nemcsak a monori, 
hanem a gyömrői és pilisi üzletében is. kóstolja meg Ön is!

a Monori péKMester siKere

ruházat, divatáru

ruhatisztítás

ruházat, divatáru

ruházat, divatárupékáru

51 E4 52 E2
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Női, 
férfi,
gyermek  
Divatáru, 
fehérNeműemű

D-BOX Monor, Petőfi u. 3. • tel.: 412-803
DIVATÁRU FEHÉRNEMŰ

TRIUMpH – sARIANA – FElINA – J.pREss

54 E3
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Írhák , velúr- és bőrkabátok 
            tisztítása, festése   szeptemberben     
                                     10–20% kedvezménnyel

Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. • Tel.: 06-29/411-135
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-18, szombat: 8-12

    Magócsi Ruhatisztító

Teljes körű ruhatisztítás és -festés
Gyapjúágynemű-tisztítás

Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. • Tel.: 06-29/411-135

Háztól házig szőnyegtisztítás, 
ingyenes szállítással

 Just do it

Monor, Kossuth L. u. 71/a  
Második üzlet a Belvárosi sétányon.

Telefon: 06 29/412-864

Sodexo, Accor, cAdoch 
uTaLványoKaT eLfogadunK!

Nyitva tartás: 
h–P: 9–17, Szo: 8–12

Nike  márkabolt

Sciennet termékpartner

Moment 
divatáru
Kossuth L. u. 72.
Új őszi kollekcióval, jó  
minőségű olasz, török áruval 
várjuk kedves vásárlóinkat!
minőségű olasz, török áruval minőségű olasz, török áruval 

Ny: H-P: 8-17, Szo: 8-12
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Kőbe vésve örökké élünk
Sírkő-bemutatókert Monoron, 
a 4-es főút 34-es kilométerénél Első osztályú, 

Magyarországon 
készült sírkövek.

Állandó akciók!

ablakpárkányok, 
beltéri burkolatok 

készítése,  
kivitelezése  

rövid határidővel,  
ingyenes  

felméréssel, 
garanciával.

nyitva: 
H-P: 9-18, Szo: 9-13

Telefon: 06-20/230-2937, 06-20/254-8250
internet: www.gyuricskosirko.hu

E-mail: gyuricskosirko@gyuricskosirko.hu

a 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénél
Sírkő-bemutatókert Monoron, 
a 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénéla 4-es főút 34-es kilométerénél

beltéri burkolatok 

rövid határidővel,  

Gránit és márvány sírkövek,
 egyéb termékek nagykereskedelmi áron az importőrtől.

20/2 cm-es ablakpárkányok 3000,- Ft/m-től
gránit fejkövek 30 000,- Ft/db-tól
gránit síremlékek 125 000,- Ft/garnitúrától

Gránit és márvány sírkövek,Gránit és márvány sírkövek,Gránit és márvány sírkövek,

Mystique stone
investMent group

web: www.granitsirko.hu
Telefon.: 30/431-5858

 Ft/garnitúrától

táp, termény

Táp, Termény, 
állaTeledel

Nyitva:  H-P: 8-17, Sz: 8-12

NIV-RO Bt. 
 Maglód, Apafi u. 1.

www.galambaszcentrum.hu 
nivro@galambaszcentrum.hu

Tel.: 06-70/579-4241

Galamb- és madáreleségeink 97%-ban 
hazai magokból készülnek,  

prémium minőségben, magyar áron!

Őszi akciónk: 
Galambkeverék 25 kg-os 1.600,- Ft-tól
Vödrös emésztő 6 kg-os 1.500,- Ft-tól 

Újdonság: 
galambkeverékét, madáreleségét 

hozott receptura alapján is legyártatjuk. 

„Minden, ami állat”

taxi taxi

Taxi Éjjel-nappal

www.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.euwww.neoteam.eu

Autómentés, Autó, utánfutó és tréler kölcsönzés

Telefon: 06-20/236-4000
Diákoknak és nyugdíjasoknak kedvezmény!

8+1fős kisbusz rendelhető

BA-LI TAXI
és sofőr szolgálat

éjjel-nappal
A legolcsóbban és a leggyorsabban!
Nyugdíjasoknak nagy kedvezmény!

 06-70-3-595-595
Hali, ne légy pali! 

Taxi, akkor legyen Ba-li!
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59 D4 Szobafestés, -mázolás

–  Ha számítógépen dolgozom, és meghi-
básodik, a legfontosabb, hogy minél rövi-
debb idő alatt meg tudják javítani a gépe-
met. A PC-Clinic valóban rövid határidővel 
dolgozik?
	 –  Igen. Akármilyen meglepő is, ha dél-
előtt behozzák a meghibásodott gépet 
vagy alkatrészt, mi sok esetben már aznap 
ki tudjuk javítani a hibát, így szinte azonnal 
lehet folytatni rajta a megkezdett munkát. 
Vagy ha a vevő olyan terméket szeretne vá-
sárolni, ami nincs raktáron az üzletünkben, 
és délelőtt telefonál nekünk, azt a termé-
ket délutánra meghozatjuk. Korunk köve-
telményeihez tartozik az is, hogy ügyfele-
inket a lehető leggyorsabban szolgáljuk ki 
akár szervizelésről, akár termékek eladá-
sáról van szó. A PC-Clinic fiatal, lendületes 
csapata gyorsan, szakszerűen kielégíti vá-
sárlóink igényeit, legyen szó bármilyen szá-
mítástechnikával kapcsolatos problémáról. 

–  Mit tegyenek azok, akik nem laptopju-
kat, hanem asztali számítógépüket szeret-
nék feljavítani, de nincs autójuk, amivel be 
tudnák vinni Petőfi utcai üzletetükbe?
	 –  A PC-Clinic erre is megoldást nyújt, 

mert amennyiben az ügyfél új alkatrészt sze-
retne vásárolni számítógépéhez, csak nincs 
ideje vagy járműve, hogy eljöjjön hozzánk, 
akkor mi ingyen házhoz szállítjuk. Monor 
területén nincs kiszállási díj, Péteribe és 
Csévharasztra pedig mindössze 2000 Ft-os 
bevezető áron megyünk. Arra is büszkék va-
gyunk, hogy akár a Petőfi utcai üzletünkbe 
betérve, akár a kiszállás alkalmával szakszerű 
tanácsokkal is tudunk szolgálni. A PC-Clinic 
csapata ugyanis egyrészt fiatal, másrészt a 
szakmát ismerő, hozzáértő emberekből áll. 
Én magam is programozó vagyok. 

–  A PC-Clinic Kft.-nek két profilja van: szer-
vizeléssel és eladással foglalkoznak. Me-
lyikre van nagyobb igény?
	 –  Változó, hogy melyik a cég fő profil-
ja, mert van, amikor a szervizre van több 
igény, máskor meg inkább a boltban vá-
sárolnak új vagy használt alkatrészt. Még-
is, boltunk majdnem egy éves működése 
óta az a tapasztalatunk, hogy összességé-
ben a szervizre és a használt alkatrészek-
re van a nagyobb igény. Úgy látszik, ezek-
ben az ínséges időkben az emberek  nem 
engedhetik meg maguknak az új dolgo-

Hol tudok számítógépet beszerezni Monoron? És ha elromlik, hol 
javíttassam? Garamszegi Tamással, a PC-Clinic tulajdonosával beszélgettünk.

SzámítástechnikaSzakszerű segítség kat. Persze apróságokat megvesznek újakat 
is. Az új termékek közül a legkeresettebbek 
az egér, billentyűzet, hangszóró. De termé-
szetesen a PC-Clinicnél megvásárolhatóak a 
nagyobb értékű informatikai termékek is, az 
egértől kezdve egészen a komplett új szá-
mítógépekig. Mi természetesen mindkét te-
vékenységünkre, tehát a szervizre és az ér-
tékesítésére is nagy hangsúlyt fektetünk. 
Állandó akcióink pedig hívogatóak lehet-
nek bárki számára, aki már rendelkezik szá-
mítógéppel, vagy most szeretne vásárolni. 

–  2008 októbere, a PC-Clinic megnyitá-
sa óta vannak visszatérő vevőik. Az eddigi 
ügyfelek elégedettek?
	 –  A visszajelzések őszintén pozitívak. 
Aki egyszer is volt nálunk vásárolni vagy 
szervizeltetni, az utána mindig visszajön. 
Miért? Talán azért, mert nálunk normálisan, 
kedvesen szólunk az ügyfélhez, ami nagyon 
fontos. Ha pedig szervizről van szó, olcsón 
és gyorsan dolgozunk. Eddig szinte minden 
egyedi kérést ki tudtunk szolgálni. Például 
ha a vevőnek olyan termékre van szüksé-
ge, amit a nagykerünkből nem tudunk be-
szerezni, akkor feltúrom érte az internetet, 
csakhogy megszerezzem neki. És ez általá-
ban sikerülni szokott.  �  NR (x)
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PC-Clinic Kft. • PC-Clinic számítástechnikai bolt és szerviz
	 Cím: Monor, Petőfi Sándor u. 30.
		  (a munkaügyi hivatallal szemben) 
	 Tel.: 06-29-412-472 • Weboldal: www.monorpc.hu
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temetkezés

Tankó-Walter és Társa
Kegyeleti Kft.

Temetkezési 
        szolgáltatás

Teljes körű  

Tankó-WalTer és Társa  
kegyeleTi kfT. 
Monor, Piac tér 39.
Telefon: 29/413-125
Irodavezető: Vargha Brigitta
                    Walter lászló
nyitva: hétfőtől péntekig 8-tól-16-ig

Ügyelet éjjel-nappal:
Telefon: 06-70-9419-709, 
             06-30-6615-831

777

Megközelíthetőség:
Pestlőrincen  
a Ferihegy Market Centráltól  
1 km-re Pest felé az Üllői úton

 Méteráru
- Kosztüm- és öltönyanyagok
- Munkaruhavászon
- Sztreccs és sima farmer
- Bélés és blúzselyem, szatén, muszlin, tüll
- Pamut és plüss anyagok
- Szövetek, puplin, mini-matt, two-way
- Alkalmi és fürdőruhaanyagok
- Vetex, pafix, közbélések
- Zsákvászon, kongré, filcanyagok
-  Gyermekmintás vásznak, flanell, passzé
és az aktuális divatnak megfelelő textíliák  
széles választékban

 Rövidáru
-  Cérnák (Vega, Dor-tak, Moon), varrócérnák,  

gépi hímzők, farmervarrók és pamutcérnák  
rendkívüli színválasztékban

-  Cipzárak több típusban és méretben
-  Gombok, csatok, díszítőelemek,  

fémkellékek, ringli, patent, tűk
-  Címkék, (felvarrható, vasalható, méretjelölők)
-  Gumik, csipkék több típusban és színben
-  Ferdepántok több méretben, széles színskálában
-  Szalagok: szaténból, bársonyból,  

organzából, pamutból –szegésre, díszítésre
-  Zsinórok, zsinórvégek, paszpólok,  

derékbélések, vállfa, vállpárna
-  Flitterek, gyöngyök, strasszok  

széles szín- és típusválasztékban
-  Kézimunkához: kötőfonalak,  

horgoló és hímző cérnák; gobelinképek, ollók 
és egyéb szabókellékek divatáru készítőknek  
és hobbivarrók számára egyaránt 

 Lakástextil
-  Modern és klasszikus – fényáteresztő  

ill. sötétítő függönyanyagok,
-  Dekorációs textíliák, brokátok, vásznak
-  Függönybehúzók, bortnik, bojtok, rojtok  

széles kínálata

 Szolgáltatásaink
-  Mennyiségi és viszonteladói kedvezmények
-  Törzsvásárlói akciók
-  Megrendelés szerinti, saját cégéres kellékgyártás
-  Utánvételes csomagküldés

Cservenák
Méteráru Rövidáru
Lakástextil Kis-és 
Nagykereskedés

1182 Budapest
Üllői út 777.
Tel./Fax: 06-1-294-9504
www.textilkereskedelem.hu
gcservenak@t-online.hu
Nyitva: h–p: 830-17, szo., vas.: zárva  

Cérnák (Vega, Dor-tak, Moon), varrócérnák,  
gépi hímzők, farmervarrók és pamutcérnák  

777777777

- Bélés és blúzselyem, szatén, muszlin, tüll

- Szövetek, puplin, mini-matt, two-way

- Zsákvászon, kongré, filcanyagok
Gyermekmintás vásznak, flanell, passzé

és az aktuális divatnak megfelelő textíliák  

-17, szo., vas.: zárva  

777777

- Bélés és blúzselyem, szatén, muszlin, tüll

- Szövetek, puplin, mini-matt, two-way

Gyermekmintás vásznak, flanell, passzé
és az aktuális divatnak megfelelő textíliák  

-17, szo., vas.: zárva  

textilkereskedelem

ÉJJEL-NAPPAL HÍVHATÓ ÜGYELET
TEL.: 06-20-404 2172

IRODÁK: 2200 Monor, Petőfi u. 27. 
              2225 Üllő, Pesti út 164.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8–16 óráig
ELŐZETES telefonon történt EGYEZTETÉS

 ALAPJÁN BÁRMIKOR!

TEL./FAX.: 06-29-321 781
MŰDEKOR 2004 KFT.

Teljes körű 
temetkezési  
szolgáltatással 
állunk a lakosság rendelkezésére!

(Anyakönyvezés helyben és vidéken,  
szállítás, hatósági ügyintézés)

MEgnyiTOTTunK!

társasházkezelés

Társasházkezelést 
vállalunk 
állami társasházkezelői szakképzettséggel, gyakorlattal. 

Tel.: 06-20-913-2944,  Fax: 06-29-332-455 
E-mail: karacsondierzsebet@monornet.hu
Részletes ajánlatunkban egyedi kedvezményeket is  
biztosítunk leendő partnereinknek!

 KOVI-SZOLG Bt. 

temetkezés
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Vagyonvédelem

Üveges, képkeretező

tüzép

Vagyonőrt 
keresünk 
monori 
áruházba!

Érdeklődni  naponta 
8 és 18 óra között. 

Tel.: 06 30 826 7186
Vas, szerelvény

Vas-Szerelvény Bolt
2200 Monor, Mátyás király utca 15.

Tel./fax: 06-29/412-763, 06-29/413-300 

e-mail: szantho@monornet.hu

Ajánlatunk
minden, ami víz-, gáz- és 

központifűtés-szereléssel kapcsolatos, valamint:

A fenti termékek műszaki adatai és árai miatt 

keresse fel üzletünket!

A rossz minőség emléke sokkal tovább él, 

mint az alacsony ár miatt szerzett rövidke öröm!

–  elektromos kéziszerszámok barkács és ipari  

felhasználásra
–  húzott és hengerelt vasáruk széles választékban

–  metrikus és menetes csavarok teljes körű kínálata

– kerti szerszámok nagy választékban

teherfuvarozás

Zöld Norbert • Tel: 06 70 297 2977 
e-mail: zoldnorbert@citromail.hu

2200 Monor, Martinovics u. 4.

Költöztetés, 
anyag- 
beszerzés, 
ÁNTSZ engedéllyel  
rendelkezünk

Teherfuvarozás
1,5 t ponyvás kisteherautóval 

62 F4 64 E363 E4,
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Cement 2 800 Ft/q (bruttó)
Német brikett 5 000 Ft/q (bruttó)

Gipszkarton és tartozékai
Homlokzati hőszigetelő rendszerek
További építőanyagok nagy kedvezménnyel!

Hárs építőanyag 
értékesítés,  szállítás

Hitelügyintézés • nagyobb tétel esetén egyedi árak,
daruzás, Pinceszedés, éPületbontás

      szeptemberi akció!

Monor, Ceglédi út 72. 
(Monor 4-es főút)
Tel.: 29/415-249, 29/433-175, 
30/334-1346, 30/634-1346

Ivánszki Zoltán 
Üveges és képkeretező

Nyílászárók, tükrök, bútorüveg, polcok üvegezése 
biztosításra is! Biztonsági fóliázott és edzett üvegek, 

egyedi elképzelés alapján  rendelhetők.
Képkeretezés több, mint 400 féle keretmintából. 

Rendelésfelvétel: 2200 Monor, Katona József u. 37. 
Tel.: 06-30/214-7167, 06-29/769-076 

e-mail: izolbutor@freemail.hu Üzlet: Kiss E. u. 3.
A kép akkor van kész, ha be van keretezve!
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2213 Monorierdő, Csillag u. 5.
Tel.: 20/957-17-15
www.angolbazar.com
info@angolbazar.com
Nyitva: H-P: 9-17, Szo: 9-12

HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS
Minőségi visszáruk Angliából
 Szórakoztató elektronika
 Háztartási kisgépek
 Konyhai kiegészítők
 Lakberendezés
 Fürdőszobai kiegészítők
 Játékok, babadolgok
 Szabadidő, sport
 Barkácsgépek, szerszámok
 Egyéb háztartási cikkek

Nyitva: H-P: 9-17, Szo: 9-12
HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS
Minőségi visszáruk Angliából AHOL  

A LEGJOBB  
AZ ÁR!

Csillag utca    

Ró
zs

a u
tc

a

4-
es

 fő
út

A hirdetés  felmutatójának 
-15% kedvezmény!
Felhasználható: dec. 31-ig.
Az akciók nem vonhatók össze!

Műszaki cikk

Étterem

 Asztalfoglalás: 06-29-413-602

Monor, Ceglédi út 66. 
(A 4-es főút 37. kilométerénél)

Nyári nyitva tartás: 
H–Szo: 11-től 22 óráig,  

V: 12–21 óráig 

Korlátlan 
ételfogyasztás 
hétközben:  
(hétfőtől péntekig)

  990 Ft

Korlátlan 
étel- és  
italfogyasztás 
hétvégén:
(szombat, vasárnap)

 1990 Ft  

Önkiszolgáló 
étterem

Vegyeskereskedés

Háztartási, műanyag, 
vegyi áru, illatszer, élelmiszer, 

üvegáru, papír, játék, bizsu
Online telefOnfeltöltés, 

Bankkártyás fizetés.

szabo.laszlo@szaboszazforintos.hu 

www.szaboszazforintos.hu

tel.: 06-20/33-55-192

Örkényi nyitva tartás:
H-P: 8-17, Szo: 8-12

kossuth u. 19.

Monori nyitva tartás:
H-P: 8-18, Szo: 8-13

Mátyás k. u. 53. (Móricz Zs. 
u. Mátyás k. u. sarok)

67 D3
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ATLASZ HŰTŐHÁZ

M INTABOLTJA

Monor, Ceglédi út 50.
A 4-es f őúton

Monorierdő felé
Nyitva: H–P: 7–17, Szo: 7–13 

Akciós árak szeptember 7-től 19-ig

Sertés darálthús590,-

Sertés kolbászhús 690,-

Csirke • tyúk • pulyka • kacsa • liba • tengeri és édesvízi halak • tengeri különlegességek • borjú • szürke marha 
marha • sertés • bárány • mangalica • vadhúsok • strucc • panírozott termékek • hasábburgonyák • fagyasztott 
zöldségek • gomba • gyümölcsök • tésztafélék • levesbetét • húskészítmények • füstöltek • vecsési savanyúságok

Egyéb forgalmazott termékek:

Ft/kg

Ft/kg

Libazúza gyf.

550,-
Ft/kg

Pulykamellf léléé
1190,-

Ft/kg

Csirkemellfilé

990,-
Ft/kg

Csirkecomb

690,-
Ft/kg

Füstölt szalonna

Baromf  párizsi, virsli

virslsli

b ú

290,-
Ft/kg

Ticket Restaurant és Sodexho 
étkezési utalványokat elfogadunk!

Konyhák, éttermek részére 
kiszállítást vállalunk: 06-29-412046

Sertésmáj

Sertés kokok lbászhús

é

250,-
Ft/kg

omf pári

Az akciós árak a készlet erejéig érvényesek!

Sertéslapocka

790,-
Sertéstepertő

790,-
Ft/kgFt/kg

Extra pacal

790,-
Ft/kg

790,-
Ft/kg

gyf. = gyorsfagyasztott

Bőrös császár

590,-
Ft/kg

Bőrös császárvég

Egyéb forgalmazott termékek:

499,-
Ft/kg

Diák., Pokol., Gerlach szalám
i

a

499,-

alám
i

1490,-
Ft/kg
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